
Schriftliche Anfrage 
der Abgeordneten Franz Bergmüller, Andreas Winhart, Ulrich Singer, 
Gerd Mannes AfD  
vom 24.02.2024

Vortäuschen eines Ukrainebezugs durch Flüchtlinge zum Zweck der Erlangung 
des Zugangs zu Sozialleistungen

Die Presse meldet: „Flüchtlinge, die ausschließlich die ukrainische Staatsbürgerschaft 
besitzen, bekommen vom ersten Tag an Bürgergeld in voller Höhe – haben sie da-
gegen auch einen ungarischen Pass, gehen sie leer aus“ (https://www.abendzeitung-
muenchen.de1).

Bereits seit ca. zwei Jahren stellen Behördenvertreter fest, dass sich Personen als 
„falsche Ukrainer“ den Weg zu Sozialleistungen erschleichen wollen: „Die Bundes-
polizei stellt laut einem Spiegel-Bericht zahlreiche Einreiseversuche mit einem vor-
getäuschten Ukraine-Aufenthalt fest. Die Rede sei von Menschen, die ‚eine Geflüch-
teteneigenschaft mit Bezug zum Krieg in der Ukraine vortäuschen‘, wie das Magazin 
am Freitag berichtete. In einem internen Vermerk bei der Bundespolizei von Anfang 
April ist demnach von 58 Menschen die Rede, denen die Einreise verweigert wurde. 
Inzwischen sollen es um die hundert Menschen sein, vor allem an der deutsch-öster-
reichischen Grenze. Dabei handelt es sich laut Bundespolizei sowohl um ‚ukrainische 
Staatsangehörige als auch um Drittstaatsangehörige, die einen vorhergehenden Auf-
enthalt in der Ukraine wahrheitswidrig vorgeben‘“ (https://www.berliner-zeitung.de2). 

„Immer mehr vermeintliche ukrainische Kriegsflüchtlinge kommen in der Region an, 
ohne die ukrainische Sprache zu beherrschen. Das berichten mehrere Landratsämter 
aus der Region. Dabei steht ein Verdacht im Raum: Die einreisenden Personen haben 
nicht nur die ukrainische Staatsangehörigkeit, sondern auch die eines anderen EU-
Staates, zum Beispiel eine ungarische oder rumänische. Weisen sie sich allerdings nur 
als ukrainische Staatsbürger aus, haben sie Anspruch auf Bürgergeld (...) Vermehrt 
wurden Personen bei Ausländerbehörden vorstellig, die sich lediglich auf Ungarisch 
verständigen und erst kürzlich ausgestellte ukrainische Pässe vorlegen.“ (https://www.
schwaebische.de3)

Weitere dahin gehende Berichte sind folgenden Quellen zu entnehmen: 
– https://www.schwaebische.de4

1 https://www.abendzeitung-muenchen.de/politik/druckfrische-paesse-sozialbetrug-bei-
ausweisdokumenten-von-gefluechteten-aus-der-ukraine-art-938536

2 https://www.berliner-zeitung.de/news/falsche-ukrainer-wollen-nach-deutschland-einreisen-
li.221427

3 https://www.schwaebische.de/regional/baden-wuerttemberg/warum-immer-mehr-falsche-
ukrainer-buergergeld-bekommen-2265073

4 https://www.schwaebische.de/regional/baden-wuerttemberg/warum-immer-mehr-falsche-
ukrainer-buergergeld-bekommen-2265073
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 – https://www.focus.de5 
 – https://www.abendzeitung-muenchen.de6

Nach unseren Erkenntnissen hat der ukrainische Präsident in der vorletzten Woche im 
Parlament ein Gesetz eingebracht, dem gemäß jede Person auf der Welt die ukraini-
sche Staatsbürgerschaft erhält, die diese haben möchte – außer Russen –, wodurch 
jede Person der Welt nach Inkrafttreten dieses Gesetzes bei Einreise in die Bundes-
republik Bürgergeld bekäme.

5  https://www.focus.de/finanzen/buergergeld-betrug-durch-falsche-ukrainer_id_259698642.html

6  https://www.abendzeitung-muenchen.de/politik/druckfrische-paesse-sozialbetrug-bei-
ausweisdokumenten-von-gefluechteten-aus-der-ukraine-art-938536

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.  Rechtsgrundlagen bei Einreisen von Personen aus der Ukraine    6

1.1 Auf welcher Rechtsgrundlage werden Personen in Bayern Leistungen 
zugemessen, die aus der Ukraine kommend die deutsche Grenze 
überqueren und von sich geben, „Flüchtling“ zu sein, und sich mit 
einem ukrainischen Pass ausweisen?    6

1.2 Auf welcher Rechtsgrundlage werden Personen in Bayern Leistungen 
zugemessen, die aus der Ukraine kommend die deutsche Grenze 
überqueren und von sich geben, „Flüchtling“ zu sein, und sich mit kei-
nem ukrainischen Pass ausweisen können?    6

1.3 Auf welcher Rechtsgrundlage werden Personen in Bayern Leistungen 
zugemessen, die die deutsche Grenze überqueren und von sich geben, 
„Flüchtling“ zu sein, und keiner der in Frage 1.1 und/oder Frage 1.2 
abgefragten Gruppen zugehören?    6

2.  Überprüfung von Dokumenten von Personen aus der Ukraine    6

2.1  Welche bayerischen Behörden sind verpflichtet oder angehalten, bei 
den in Frage 1 abgefragten Personen zu überprüfen, ob es sich bei 
den vorgelegten Ausweispapieren um Fälschungen handelt?    6

2.2  Welche bayerischen Behörden sind verpflichtet oder angehalten, bei 
den in Frage 1 abgefragten Personen im Fall, dass die in Frage 2.1 
abgefragte Prüfung ergab, dass es sich um keine Fälschung handelt, 
zu überprüfen, ob es sich bei den vorgelegten Ausweispapiern um ein 
Dokument handelt, das unrechtmäßig ausgestellt wurde (z. B. mithilfe 
von Geldzahlungen an Personen, die zuvor nie oder nur kurz in der 
Ukraine gelebt hatten)?   7

2.3 Wie viele Verfahren wegen Verdachts unrichtiger Ausweispapiere von 
angeblichen Ukrainern hat die Staatsregierung in dieser und der letz-
ten Legislatur eingeleitet und/oder den Bundesbehörden zur weiteren 
Ermittlung übergeben (bitte hierbei die in Frage 2.1 und Frage 2.2 ab-
gefragten Fallgruppen noch einmal extra ausweisen und monatlich 
offenlegen)?    7
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3.  Positionierung der Staatsregierung im Bundesrat    8

3.1 Hat die Staatsregierung im Bundesrat bei der Abstimmung über die 
Einführung eines „Bürgergelds“ dafür oder dagegen gestimmt (bitte 
Drucksachennummer des Vorgangs offenlegen)?     8

3.2 Hat die Staatsregierung im Bundesrat bei der Abstimmung über einen 
sofortigen Zugang von Ukrainern zum „Bürgergeld“ dafür oder dagegen 
gestimmt (bitte Drucksachennummer des Vorgangs offenlegen)?     8

3.3 Welche Änderungen hat die Staatsregierung vor den in den Fragen 3.1 
und 3.2 abgefragten Abstimmungen durchsetzen wollen (bitte voll-
umfänglich offenlegen und in erfolgreiche und erfolglose Änderungen 
ausdifferenzieren)?     8

4.  Vortäuschen einer Herkunft aus der Ukraine    8

4.1  Wie viele Verdachtsfälle der Art, dass Personen eine Geflüchteten-
eigenschaft mit Bezug zum Krieg in der Ukraine vortäuschen und 
einen vorhergehenden Aufenthalt in der Ukraine wahrheitswidrig vor-
geben, sind der Staatsregierung in dieser und der letzten Legislatur 
z. B. über den Bund bekannt geworden?    8

4.2  Wie viele Verdachtsfälle der Art, dass Personen eine Geflüchteten-
eigenschaft mit Bezug zum Krieg in der Ukraine vortäuschen und 
einen vorhergehenden Aufenthalt in der Ukraine wahrheitswidrig vor-
geben, hat die Staatsregierung in dieser und der letzten Legislatur 
selbst identifiziert?     9

4.3 Auf welchen Wegen versucht die Staatsregierung die in Frage 4.1 und/
oder Frage 4.2 abgefragten Missbräuche zu identifizieren (bitte voll-
umfänglich offenlegen)?      9

5.   Gefälschte ukrainische Ausweispapiere oder durch Korruption erlangte 
ukrainische Ausweispapiere    9

5.1  Wie viele Verdachtsfälle der Art, dass Personen gefälschte ukrainische 
Ausweispapiere oder durch Korruption erlangte ukrainische Ausweis-
papiere zur Identifikation vorgelegt haben, sind der Staatsregierung 
in dieser und der letzten Legislatur z. B. über den Bund bekannt ge-
worden?    9

5.2  Wie viele Verdachtsfälle der Art, dass Personen gefälschte ukrainische 
Ausweispapiere oder durch Korruption erlangte ukrainische Ausweis-
papiere zur Identifikation vorgelegt haben, hat die Staatsregierung in 
dieser und der letzten Legislatur selbst identifiziert (bitte in dem Sinne 
beantworten, dass der Begriff „einen ungarischen Pass“ aus diesem 
Zitat als „einen EU-Pass“ gelesen wird)?    9

5.3  Auf welchen Wegen versucht die Staatsregierung, die in Frage 5.1 
und/oder Frage 5.2 abgefragten Missbräuche zu identifizieren (bitte 
vollumfänglich offenlegen)?     9
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6.   Verschweigen eines EU-Passes durch ukrainische Staatsangehörige     9

6.1  Wie viele Verdachtsfälle der Art, dass Personen mit ukrainischem 
Pass kein oder kaum Ukrainisch sprechen – dies betrifft nicht nur Per-
sonen aus Südosteuropa, sondern beispielsweise auch Asien oder 
Afrika –, sind der Staatsregierung in dieser und der letzten Legislatur 
z. B. über den Bund bekannt geworden (bitte in dem Sinne beantworten, 
dass der Begriff „einen ungarischen Pass“ aus diesem Zitat als „einen 
EU-Pass“ gelesen wird)?    9

6.2  Wie viele Verdachtsfälle der Art, dass Personen mit ukrainischem 
Pass kein oder kaum Ukrainisch sprechen – dies betrifft nicht nur Per-
sonen aus Südosteuropa, sondern beispielsweise auch Asien oder 
Afrika –, hat die Staatsregierung in dieser und der letzten Legislatur 
selbst identifiziert?     9

6.3  Auf welchen Wegen versucht die Staatsregierung die in Frage 6.1 und/
oder Frage 6.2 abgefragten Missbräuche zu identifizieren (bitte voll 
umfänglich offenlegen)?     10

7.    Geografische Ausdifferenzierung    10

7.1 Wie verteilen die sich seit 01.02.2022 auftretenden und in den Fra-
gen 4 bis 6 abgefragten Verdachtsfälle auf die einzelnen Regierungs-
bezirke in Bayern?   10

7.2 Wie verteilen die sich seit 01.02.2022 auftretenden und in den Fra-
gen 4 bis 6 abgefragten Verdachtsfälle auf die einzelnen Städte und 
Landkreise in Oberbayern?   10

7.3 Wie verteilen die sich seit 01.02.2022 auftretenden und in den Fra-
gen 4 bis 6 abgefragten Verdachtsfälle auf die Gemeinden innerhalb 
der Landkreise Altötting und Mühldorf am Inn sowie in Stadt und Land-
kreis Rosenheim?   10

8.   Vergabepraxis der Ukraine für Staatsbürgerschaften    11

8.1  Ist der Staatsregierung bekannt, dass die Regierung der Ukraine in 
der vorletzten Februarwoche 2024 ein Gesetz ins Parlament ein-
gebracht hat, dem gemäß praktisch jede Person auf der Welt – außer 
Russen – sofort die ukrainische Staatsbürgerschaft erhielte (vgl. Vor-
spruch)?   11

8.2  Plant die Staatsregierung, die auf dem in Frage 8.1 abgefragten Weg 
mit neuen ukrainischen Ausweispapieren ausgestatteten Personen 
vom Bezug zum Bürgergeld abzuhalten?   11

8.3  Wenn ja in Frage 8.2, wie plant die Staatsregierung dies beim Bund 
durchsetzen?   11

  Anlage 1   12

  Anlage 2   31

  Anlage 3   37
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Antwort  
des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration in Abstimmung 
mit dem Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales  
vom 28.03.2024

1.  Rechtsgrundlagen bei Einreisen von Personen aus der Ukraine

1.1 Auf welcher Rechtsgrundlage werden Personen in Bayern Leistun-
gen zugemessen, die aus der Ukraine kommend die deutsche Grenze 
überqueren und von sich geben, „Flüchtling“ zu sein, und sich mit 
einem ukrainischen Pass ausweisen?

1.2 Auf welcher Rechtsgrundlage werden Personen in Bayern Leistun-
gen zugemessen, die aus der Ukraine kommend die deutsche Grenze 
überqueren und von sich geben, „Flüchtling“ zu sein, und sich mit 
keinem ukrainischen Pass ausweisen können?

1.3 Auf welcher Rechtsgrundlage werden Personen in Bayern Leistun-
gen zugemessen, die die deutsche Grenze überqueren und von sich 
geben, „Flüchtling“ zu sein, und keiner der in Frage 1.1 und/oder 
Frage 1.2 abgefragten Gruppen zugehören?

Die Fragen 1.1 bis 1.3 werden aufgrund Sachzusammenhangs gemeinsam beantwortet.

Hinsichtlich der Rechtsgrundlagen und der Voraussetzungen für Einreise-, Aufenthalts- 
und Leistungsgewährung ukrainischer Kriegsflüchtlinge – sowohl bezüglich ukrainischer 
Staatsangehöriger als auch bezüglich nicht ukrainischer Drittstaatsangehöriger – wird 
auf die Ausführungen der vom Bundesamt für Migration und Flüchtlinge betriebenen 
Homepage „Germany for Ukraine“, abrufbar unter Einreise, Aufenthalt und Rückkehr, 
verwiesen (www.germany4ukraine.de1).

Sonstige Personen, die einen Asylantrag stellen, sind grundsätzlich zum Bezug von 
Leistungen nach dem Asylbewerberleistungsgesetz berechtigt.

2.  Überprüfung von Dokumenten von Personen aus der Ukraine

2.1	 Welche	bayerischen	Behörden	sind	verpflichtet	oder	angehalten,	bei	
den in Frage 1 abgefragten Personen zu überprüfen, ob es sich bei 
den vorgelegten Ausweispapieren um Fälschungen handelt?

1 https://www.germany4ukraine.de/hilfeportal-de/einreise-aufenthalt-und-rueckkehr
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2.2	 Welche	bayerischen	Behörden	sind	verpflichtet	oder	angehalten,	bei	
den in Frage 1 abgefragten Personen im Fall, dass die in Frage 2.1 
abgefragte Prüfung ergab, dass es sich um keine Fälschung handelt, 
zu überprüfen, ob es sich bei den vorgelegten Ausweispapiern um 
ein Dokument handelt, das unrechtmäßig ausgestellt wurde (z. B. 
mithilfe von Geldzahlungen an Personen, die zuvor nie oder nur kurz 
in der Ukraine gelebt hatten)?

Die Fragen 2.1 bis 2.2 werden aufgrund Sachzusammenhangs gemeinsam beantwortet.

Die unteren Ausländerbehörden überprüfen, ob es sich bei den ihnen vorgelegten 
Ausweisdokumenten um Fälschungen handeln könnte. Sofern der begründete Ver-
dacht besteht, dass ein Ausweisdokument oder ein sonstiges Dokument gefälscht sein 
könnte, wird dieses der Polizei zur weiteren Überprüfung übergeben. Die Überprüfung, 
ob ein nach der Prüfung durch die Polizei echtes Ausweisdokument zu Unrecht aus-
gestellt wurde, ist bayerischen Behörden nicht möglich. Konkrete Verdachtsmomente 
im Sinne der Fragestellung werden an die zuständigen Bundesbehörden gemeldet.

2.3 Wie viele Verfahren wegen Verdachts unrichtiger Ausweispapiere 
von angeblichen Ukrainern hat die Staatsregierung in dieser und 
der letzten Legislatur eingeleitet und/oder den Bundesbehörden zur 
weiteren Ermittlung übergeben (bitte hierbei die in Frage 2.1 und 
Frage 2.2 abgefragten Fallgruppen noch einmal extra ausweisen und 
monatlich	offenlegen)?

Grundsätzlich wird die Polizeiliche Kriminalstatistik (PKS) als valide Datenbasis zur 
Beantwortung entsprechender statistischer Fragestellungen herangezogen. 

Die nach bundeseinheitlichen Richtlinien geführte PKS enthält die der Polizei bekannt 
gewordenen Straftaten zum Zeitpunkt der Abgabe an die Staatsanwaltschaft. Mittels 
PKS-basierter Daten können nach Abschluss eines Berichtsjahres belastbare Aus-
sagen zur Kriminalitätsentwicklung im jeweiligen Jahr getroffen werden. Eine Aussage 
zu Straftaten für das Jahr 2024 mittels PKS-basierter Daten ist demnach erst nach 
qualitätsgesichertem Abschluss des PKS-Berichtsjahres 2024 möglich. 

Mangels expliziter, valider Rechercheparameter in der PKS, die eine automatisierte 
Auswertung i. S. der Fragestellungen gestatten würden, ist eine Beantwortung je-
doch nicht möglich. Zwar werden das betreffende Delikt und die tatsächliche Staats-
angehörigkeit des bzw. der Tatverdächtigen erfasst, nicht jedoch, ob sich die Tatver-
dächtigen beispielsweise als ukrainische Staatsangehörige ausgegeben haben oder 
aber fälschlicherweise vorgeben, Kriegsflüchtling zu sein. 

Für eine Beantwortung müsste insofern eine umfangreiche manuelle (Einzel-)Aus-
wertung von Akten und Datenbeständen bei den Präsidien der Bayerischen Landes-
polizei und dem Landeskriminalamt erfolgen. Dies würde zu einem erheblichen zeit-
lichen und personellen Aufwand führen. Auch unter Berücksichtigung der Bedeutung 
des sich aus Art. 13 Abs. 2, 16a Abs. 1 und 2 Satz 1 Bayerische Verfassung (BV) 
ergebenden parlamentarischen Fragerechts der Abgeordneten des Landtags kann 
daher eine Auswertung von Einzelakten u. Ä. nicht erfolgen.

Im Übrigen wird auf die Beantwortung der Fragen 4.1 bis 7.3 verwiesen.
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3.  Positionierung der Staatsregierung im Bundesrat

3.1 Hat die Staatsregierung im Bundesrat bei der Abstimmung über die 
Einführung eines „Bürgergelds“ dafür oder dagegen gestimmt (bitte 
Drucksachennummer	des	Vorgangs	offenlegen)?

Bayern hat sich zum Zwölften Gesetz zur Änderung des Zweiten Buches Sozialgesetz-
buch und anderer Gesetze – Einführung eines Bürgergeldes (Bürgergeld-Gesetz), 
BR-Drs. 610/22, enthalten, was einer Ablehnung gleichkommt.

3.2 Hat die Staatsregierung im Bundesrat bei der Abstimmung über 
einen sofortigen Zugang von Ukrainern zum „Bürgergeld“ dafür oder 
dagegen	gestimmt	(bitte	Drucksachennummer	des	Vorgangs	offen-
legen)?

Bayern hat sich zum Gesetz zur Regelung eines Sofortzuschlages und einer Einmal-
zahlung in den sozialen Mindestsicherungssystemen sowie zur Änderung des Finanz-
ausgleichsgesetzes und weiterer Gesetze, BR-Drs. 204/22, mit dem der Wechsel 
von Leistungen nach dem Asylbewerberleistungsgesetz hin zu Leistungen nach dem 
Sozialgesetzbuch (SGB) Zweites Buch (II) bzw. SGB XII vorgenommen worden ist, 
enthalten, was einer Ablehnung gleichkommt.

3.3 Welche Änderungen hat die Staatsregierung vor den in den Fragen 3.1 
und 3.2 abgefragten Abstimmungen durchsetzen wollen (bitte voll-
umfänglich	offenlegen	und	in	erfolgreiche	und	erfolglose	Änderungen	
ausdifferenzieren)?

Die Verhandlungen in den Ausschüssen des Bundesrates sind gemäß § 37 Abs. 2 
Geschäftsordnung des Bundesrates (GO BR) und die Sitzungsniederschriften der 
Ausschüsse gemäß § 44 Abs. 2 GO BR vertraulich. Der Vertraulichkeit unterliegen 
insbesondere die Nennung der antragstellenden Länder, die Abstimmungsergebnisse 
einschließlich des Stimmverhaltens der einzelnen Länder und die Aussprache. Aus-
künfte über Änderungen sind deshalb nicht möglich.

Anlässlich des Vermittlungsverfahrens hat die Staatsregierung Änderungen gefordert, 
erfolgreich z. B. eine deutliche Reduzierung des Schonvermögens und eine Sanktions-
regelung erreicht, wonach im Falle von Pflichtverletzungen Sanktionen von Beginn an 
verhängt werden können.

4.  Vortäuschen einer Herkunft aus der Ukraine

4.1	 Wie	viele	Verdachtsfälle	der	Art,	dass	Personen	eine	Geflüchteten
eigenschaft mit Bezug zum Krieg in der Ukraine vortäuschen und 
einen vorhergehenden Aufenthalt in der Ukraine wahrheitswidrig 
vorgeben, sind der Staatsregierung in dieser und der letzten Legis-
latur z. B. über den Bund bekannt geworden?
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4.2	 Wie	viele	Verdachtsfälle	der	Art,	dass	Personen	eine	Geflüchteten
eigenschaft mit Bezug zum Krieg in der Ukraine vortäuschen und 
einen vorhergehenden Aufenthalt in der Ukraine wahrheitswidrig 
vorgeben, hat die Staatsregierung in dieser und der letzten Legislatur 
selbst	identifiziert?

4.3 Auf welchen Wegen versucht die Staatsregierung die in Frage 4.1 
und/oder	Frage	4.2	abgefragten	Missbräuche	zu	identifizieren	(bitte	
vollumfänglich	offenlegen)?	

5.  Gefälschte ukrainische Ausweispapiere oder durch Korruption er-
langte ukrainische Ausweispapiere

5.1 Wie viele Verdachtsfälle der Art, dass Personen gefälschte ukraini-
sche Ausweispapiere oder durch Korruption erlangte ukrainische 
Ausweispapiere	zur	Identifikation	vorgelegt	haben,	sind	der	Staats-
regierung in dieser und der letzten Legislatur z. B. über den Bund 
bekannt geworden?

5.2 Wie viele Verdachtsfälle der Art, dass Personen gefälschte ukrainische 
Ausweispapiere oder durch Korruption erlangte ukrainische Ausweis-
papiere	zur	Identifikation	vorgelegt	haben,	hat	die	Staatsregierung	
in	dieser	und	der	letzten	Legislatur	selbst	identifiziert	(bitte	in	dem	
Sinne	beantworten,	dass	der	Begriff	„einen	ungarischen	Pass“	aus	
diesem Zitat als „einen EU-Pass“ gelesen wird)?

5.3 Auf welchen Wegen versucht die Staatsregierung, die in Frage 5.1 
und/oder	Frage	5.2	abgefragten	Missbräuche	zu	identifizieren	(bitte	
vollumfänglich	offenlegen)?

6.  Verschweigen eines EU-Passes durch ukrainische Staatsangehörige

6.1 Wie viele Verdachtsfälle der Art, dass Personen mit ukrainischem 
Pass	kein	oder	kaum	Ukrainisch	sprechen	–	dies	betrifft	nicht	nur	
Personen aus Südosteuropa, sondern beispielsweise auch Asien 
oder Afrika –, sind der Staatsregierung in dieser und der letzten Le-
gislatur z. B. über den Bund bekannt geworden (bitte in dem Sinne 
beantworten,	dass	der	Begriff	„einen	ungarischen	Pass“	aus	diesem	
Zitat als „einen EU-Pass“ gelesen wird)?

6.2 Wie viele Verdachtsfälle der Art, dass Personen mit ukrainischem 
Pass	kein	oder	kaum	Ukrainisch	sprechen	–	dies	betrifft	nicht	nur	
Personen aus Südosteuropa, sondern beispielsweise auch Asien oder 
Afrika –, hat die Staatsregierung in dieser und der letzten Legislatur 
selbst	identifiziert?
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6.3 Auf welchen Wegen versucht die Staatsregierung die in Frage 6.1 
und/oder	Frage	6.2	abgefragten	Missbräuche	zu	identifizieren	(bitte	
voll	umfänglich	offenlegen)?	

7.	 	 Geografische	Ausdifferenzierung

7.1 Wie verteilen die sich seit 01.02.2022 auftretenden und in den Fragen 4 
bis 6 abgefragten Verdachtsfälle auf die einzelnen Regierungsbezirke 
in Bayern?

7.2 Wie verteilen die sich seit 01.02.2022 auftretenden und in den Fra-
gen 4 bis 6 abgefragten Verdachtsfälle auf die einzelnen Städte und 
Landkreise in Oberbayern?

7.3 Wie verteilen die sich seit 01.02.2022 auftretenden und in den Fragen 4 
bis 6 abgefragten Verdachtsfälle auf die Gemeinden innerhalb der 
Landkreise Altötting und Mühldorf am Inn sowie in Stadt und Land-
kreis Rosenheim?

Die Fragen 4.1 bis 7.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Grundlegende Voraussetzung für die Erteilung einer Aufenthaltserlaubnis zum vorüber-
gehenden Schutz nach § 24 Abs. 1 Aufenthaltsgesetz (AufenthG) ist der Nachweis des 
gewöhnlichen Aufenthalts in der Ukraine am oder kurz vor dem Zeitpunkt des Kriegs-
ausbruchs am 24.02.2022. Dieser Nachweis muss von allen Betroffenen – unabhängig 
davon, ob es sich um ukrainische oder nicht ukrainische Drittstaatsangehörige handelt 
– zur überzeugenden Glaubhaftmachung der zuständigen Sachbearbeiter der unte-
ren Ausländerbehörden geführt werden. Gibt es in diesem Zusammenhang Zweifel an 
der Echtheit vorgelegter Ausweis- oder sonstiger Dokumente, können diese durch die 
unteren Ausländerbehörden an die Polizei zur Überprüfung weitergeleitet werden, vgl. 
hierzu auch die Antworten auf die Fragen 2.1 bis 2.3. Auf diese beiden Gesichtspunkte 
wurden die unteren Ausländerbehörden durch das Staatsministerium des Innern, für 
Sport und Integration (StMI) mehrfach hingewiesen.

Soweit der oben genannte Nachweis geführt werden kann, sind in einem nächsten 
Schritt die weiteren Tatbestandsmerkmale zur Gewährung des vorübergehenden Schut-
zes, wie beispielsweise bei nicht ukrainischen Drittstaatsangehörigen die Möglichkeit 
der sicheren und dauerhaften Rückkehr in ihr Heimatland, zu überprüfen. Auch ist 
abzufragen und zu untersuchen, ob die Betroffenen nicht gegebenenfalls im Besitz 
einer EU-Staatsangehörigkeit sind. In derartigen Fällen einer (doppelten) EU-Staats-
angehörigkeit scheidet nach der Rechtsauffassung des Bundesministeriums des Innern 
und für Heimat (BMI) die Erteilung einer Aufenthaltserlaubnis zum vorübergehenden 
Schutz nach § 24 Abs. 1 AufenthG aus, da die Betroffenen in dem EU-Mitgliedstaat, 
dessen Staatsangehörigkeit sie besitzen, vorrangig um Hilfe nachsuchen müssen. 
Bei Verdachtsmomenten einer ungarischen Staatsangehörigkeit hat das BMI auch 
auf mehrfache Bitte des StMI und anderer Länder im Oktober 2023 einen Register-
abgleich mit der Ukraine und Ungarn etabliert, um eine gegebenenfalls unterdrückte 
ungarische Staatsangehörigkeit der Schutzsuchenden zu ermitteln.

Das Landesamt für Asyl und Rückführungen (LfAR), das entsprechende Verdachtsfälle 
bayerischer Ausländerbehörden koordiniert, übermittelt von den unteren Ausländer-
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behörden übersandte Listen an den Bund und nimmt die Rückmeldungen des Bundes 
entgegen. Die Ergebnisse werden durch das LfAR den unteren Ausländerbehörden 
zur weiteren Veranlassung – u. a. Prüfung der Rücknahme bzw. Versagung der Auf-
enthaltserlaubnisse gem. § 24 AufenthG, Weitermeldung an die Leistungsbehörden 
zwecks Prüfung der Einstellung bzw. Rückforderung von Sozialleistungen, Prüfung 
strafrechtlicher Konsequenzen – übermittelt. 

Durch das LfAR wurden zum Stichtag 05.03.2024 2 845 Verdachtsfälle an den Bund 
weitergegeben, deren örtliche Verteilung aus den anliegenden Listen ersichtlich ist. 
Weitere Daten im Sinne der Fragestellungen liegen nicht vor. Etwaige Verdachtsfälle 
werden insbesondere auch nicht im Ausländerzentralregister (AZR) erfasst. Eine 
Datenerhebung außerhalb des AZR ist mit einem erheblichen zeitlichen und personel-
len Aufwand verbunden und kann daher auch unter Berücksichtigung der Bedeutung 
des sich aus Art. 13 Abs. 2, Art. 16a Abs. 1 und 2 Satz 1 BV ergebenden parlamenta-
rischen Fragerechts der Abgeordneten des Landtags nicht erfolgen. Zur Bedeutung 
des AZR als grundlegende Datenbasis wird auf die Antwort der Staatsregierung vom 
14.07.2020 auf die Interpellation der Abgeordneten Katrin Ebner-Steiner, Ferdinand 
Mang und Fraktion (AfD) vom 01.08.2019 betreffend „Die fiskalischen Lasten der un-
gesteuerten Zuwanderung in Bayern“ (Drs. 18/9356 vom 08.10.2020, dort insbes. 
S. 13/14) verwiesen.

8.  Vergabepraxis der Ukraine für Staatsbürgerschaften

8.1 Ist der Staatsregierung bekannt, dass die Regierung der Ukraine in der 
vorletzten Februarwoche 2024 ein Gesetz ins Parlament eingebracht 
hat, dem gemäß praktisch jede Person auf der Welt – außer Russen – 
sofort die ukrainische Staatsbürgerschaft erhielte (vgl. Vorspruch)?

8.2 Plant die Staatsregierung, die auf dem in Frage 8.1 abgefragten Weg 
mit neuen ukrainischen Ausweispapieren ausgestatteten Personen 
vom Bezug zum Bürgergeld abzuhalten?

8.3 Wenn ja in Frage 8.2, wie plant die Staatsregierung dies beim Bund 
durchsetzen?

Die Fragen 8.1 bis 8.3 werden aufgrund Sachzusammenhangs gemeinsam beantwortet.

Der Staatsregierung liegen hierzu keine eigenen Erkenntnisse vor. Im Übrigen wird 
auf die Antworten zu den Fragen 1.1 bis 1.3 und 4.1 bis 7.3 verwiesen.
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Anlage 1
Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
1 Landratsamt Würzburg
2 Landratsamt Würzburg
3 Landratsamt Würzburg
4 Landratsamt Würzburg
5 Landratsamt Würzburg
6 Landratsamt Würzburg
7 Landratsamt Würzburg
8 Landratsamt Würzburg
9 Landratsamt Würzburg
10 Landratsamt Würzburg
11 Landratsamt Würzburg
12 Landratsamt Würzburg
13 Landratsamt Würzburg
14 Landratsamt Würzburg
15 Landratsamt Würzburg
16 Landratsamt Würzburg
17 Landratsamt Würzburg
18 Landratsamt Würzburg
19 Landratsamt Würzburg
20 Landratsamt Würzburg
21 Landratsamt Würzburg
22 Landratsamt Würzburg
23 Landratsamt Würzburg
24 Landratsamt Würzburg
25 Landratsamt Würzburg
26 Landratsamt Würzburg
27 Landratsamt Würzburg
28 Landratsamt Würzburg
29 Landratsamt Würzburg
30 Landratsamt Würzburg
31 Landratsamt Würzburg
32 Landratsamt Würzburg
33 Landratsamt Würzburg
34 Landratsamt Würzburg
35 Landratsamt Würzburg
36 Landratsamt Würzburg
37 Landratsamt Würzburg
38 Landratsamt Würzburg
39 Landratsamt Würzburg
40 Landratsamt Würzburg
41 Landratsamt Würzburg
42 Landratsamt Würzburg
43 Landratsamt Würzburg
44 Landratsamt Würzburg
45 Landratsamt Würzburg
46 Landratsamt Würzburg
47 Landratsamt Würzburg
48 Landratsamt Würzburg
49 Landratsamt Würzburg
50 Landratsamt Würzburg
51 Landratsamt Würzburg
52 Landratsamt Würzburg
53 Landratsamt Würzburg
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Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
54 Landratsamt Würzburg
55 Landratsamt Würzburg
56 Landratsamt Würzburg
57 Landratsamt Würzburg
58 Landratsamt Würzburg
59 Landratsamt Würzburg
60 Landratsamt Würzburg
61 Landratsamt Würzburg
62 Landratsamt Würzburg
63 Landratsamt Würzburg
64 Landratsamt Würzburg
65 Landratsamt Würzburg
66 Landratsamt Würzburg
67 Landratsamt Würzburg
68 Landratsamt Würzburg
69 Landratsamt Würzburg
70 Landratsamt Würzburg
71 Landratsamt Würzburg
72 Landratsamt Würzburg
73 Landratsamt Würzburg
74 Landratsamt Würzburg
75 Landratsamt Würzburg
76 Landratsamt Würzburg
77 Landratsamt Würzburg
78 Landratsamt Würzburg
79 Landratsamt Würzburg
80 Landratsamt Würzburg
81 Landratsamt Würzburg
82 Landratsamt Würzburg
83 Landratsamt Würzburg
84 Landratsamt Würzburg
85 Landratsamt Würzburg
86 Landratsamt Würzburg
87 Landratsamt Würzburg
88 Landratsamt Würzburg
89 Landratsamt Würzburg
90 Landratsamt Würzburg
91 Landratsamt Würzburg
92 Landratsamt Würzburg
93 Landratsamt Würzburg
94 Landratsamt Würzburg
95 Landratsamt Würzburg
96 Landratsamt Würzburg
97 Landratsamt Würzburg
98 Landratsamt Würzburg
99 Landratsamt Würzburg
100 Landratsamt Würzburg
101 Landratsamt Würzburg
102 Landratsamt Würzburg
103 Landratsamt Würzburg
104 Landratsamt Würzburg
105 Landratsamt Würzburg
106 Landratsamt Würzburg
107 Landratsamt Würzburg
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Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
108 Landratsamt Würzburg
109 Landratsamt Würzburg
110 Landratsamt Würzburg
111 Landratsamt Würzburg
112 Landratsamt Würzburg
113 Landratsamt Würzburg
114 Landratsamt Würzburg
115 Landratsamt Würzburg
116 Landratsamt Würzburg
117 Landratsamt Würzburg
118 Landratsamt Würzburg
119 Landratsamt Würzburg
120 Landratsamt Würzburg
121 Landratsamt Würzburg
122 Landratsamt Würzburg
123 Landratsamt Würzburg
124 Landratsamt Würzburg
125 Landratsamt Würzburg
126 Landratsamt Würzburg
127 Landratsamt Würzburg
128 Landratsamt Würzburg
129 Landratsamt Würzburg
130 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
131 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
132 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
133 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
134 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
135 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
136 Landratsamt Dachau
137 Landratsamt Dachau
138 Landratsamt Dachau
139 Landratsamt Dachau
140 Landratsamt Dachau
141 Landratsamt Dachau
142 Landratsamt Dachau
143 Landratsamt Dachau
144 Landratsamt Dachau
145 Landratsamt Dachau
146 Stadt Schweinfurt
147 Stadt Schweinfurt
148 Stadt Schweinfurt
149 Stadt Schweinfurt
150 Stadt Schweinfurt
151 Stadt Schweinfurt
152 Stadt Schweinfurt
153 Stadt Schweinfurt
154 Stadt Schweinfurt
155 Stadt Schweinfurt
156 Stadt Schweinfurt
157 Stadt Schweinfurt
158 Stadt Schweinfurt
159 Stadt Schweinfurt
160 Stadt Schweinfurt
161 Stadt Schweinfurt
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Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
162 Stadt Schweinfurt
163 Stadt Schweinfurt
164 Stadt Schweinfurt
165 Stadt Schweinfurt
166 Stadt Schweinfurt
167 Stadt Schweinfurt
168 Stadt Schweinfurt
169 Stadt Fürth
170 Stadt Fürth
171 Stadt Fürth
172 Stadt Fürth
173 Stadt Fürth
174 Stadt Fürth
175 Stadt Fürth
176 Stadt Fürth
177 Stadt Fürth
178 Stadt Fürth
179 Stadt Fürth
180 Stadt Fürth
181 Stadt Fürth
182 Stadt Fürth
183 Stadt Fürth
184 Landratsamt Landshut
185 Landratsamt Landshut
186 Landratsamt Landshut
187 Landratsamt Landshut
188 Landratsamt Landshut
189 Landratsamt Landshut
190 Landratsamt Landshut
191 Landratsamt Landshut
192 Landratsamt Landshut
193 Landratsamt Landshut
194 Landratsamt Landshut
195 Landratsamt Landshut
196 Landratsamt Landshut
197 Landratsamt Landshut
198 Landratsamt Landshut
199 Landratsamt Landshut
200 Landratsamt Landshut
201 Landratsamt Landshut
202 Landratsamt Landshut
203 Landratsamt Landshut
204 Landratsamt Landshut
205 Landratsamt Landshut
206 Landratsamt Landshut
207 Landratsamt Landshut
208 Landratsamt Landshut
209 Landratsamt Landshut
210 Landratsamt Landshut
211 Landratsamt Landshut
212 Landratsamt Landshut
213 Landratsamt Landshut
214 Landratsamt Landshut
215 Landratsamt Landshut
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Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
216 Landratsamt Landshut
217 Landratsamt Landshut
218 Landratsamt Landshut
219 Landratsamt Landshut
220 Landratsamt Landshut
221 Landratsamt Landshut
222 Landratsamt Landshut
223 Landratsamt Landshut
224 Landratsamt Landshut
225 Landratsamt Landshut
226 Landratsamt Landshut
227 Landratsamt Landshut
228 Landratsamt Landshut
229 Landratsamt Landshut
230 Landratsamt Landshut
231 Landratsamt Landshut
232 Landratsamt Landshut
233 Landratsamt Landshut
234 Landratsamt Landshut
235 Landratsamt Landshut
236 Landratsamt Landshut
237 Landratsamt Landshut
238 Landratsamt Landshut
239 Landratsamt Landshut
240 Landratsamt Landshut
241 Landratsamt Landshut
242 Landratsamt Kelheim
243 Landratsamt Kelheim
244 Landratsamt Kelheim
245 Landratsamt Kelheim
246 Landratsamt Kelheim
247 Landratsamt Kelheim
248 Landratsamt Kelheim
249 Landratsamt Kelheim
250 Landratsamt Kelheim
251 Landratsamt Kelheim
252 Landratsamt Kelheim
253 Landratsamt Kelheim
254 Landratsamt Kelheim
255 Landratsamt Kelheim
256 Landratsamt Kelheim
257 Landratsamt Kelheim
258 Landratsamt Kelheim
259 Landratsamt Kelheim
260 Landratsamt Kelheim
261 Landratsamt Kelheim
262 Landratsamt Kelheim
263 Landratsamt Kelheim
264 Landratsamt Kelheim
265 Landratsamt Kelheim
266 Landratsamt Kelheim
267 Landratsamt Kelheim
268 Landratsamt Kelheim
269 Landratsamt Kelheim
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Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
270 Landratsamt Kelheim
271 Landratsamt Kelheim
272 Landratsamt Kelheim
273 Landratsamt Kelheim
274 Landratsamt Kelheim
275 Landratsamt Kelheim
276 Landratsamt Kelheim
277 Landratsamt Kelheim
278 Landratsamt Kelheim
279 Landratsamt Kelheim
280 Landratsamt Kelheim
281 Landratsamt Kelheim
282 Landratsamt Kelheim
283 Landratsamt Kelheim
284 Landratsamt Kelheim
285 Landratsamt Kelheim
286 Landratsamt Kelheim
287 Landratsamt Kelheim
288 Landratsamt Kelheim
289 Landratsamt Kelheim
290 Landratsamt Kelheim
291 Landratsamt Kelheim
292 Landratsamt Kelheim
293 Landratsamt Kelheim
294 Landratsamt Kelheim
295 Landratsamt Kelheim
296 Landratsamt Kelheim
297 Landratsamt Kelheim
298 Landratsamt Kelheim
299 Landratsamt Kelheim
300 Landratsamt Kelheim
301 Landratsamt Kelheim
302 Landratsamt Kelheim
303 Landratsamt Kelheim
304 Landratsamt Kelheim
305 Landratsamt Kelheim
306 Landratsamt Kelheim
307 Landratsamt Kelheim
308 Landratsamt Kelheim
309 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
310 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
311 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
312 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
313 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
314 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
315 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
316 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
317 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
318 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
319 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
320 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
321 Landratsamt Ostallgäu
322 Landratsamt Ostallgäu
323 Landratsamt Ostallgäu

Bayerischer Landtag    19. Wahlperiode   Seite 17 / 68 Drucksache 19 / 1138



Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
324 Landratsamt Ostallgäu
325 Landratsamt Ostallgäu
326 Landratsamt Ostallgäu
327 Landratsamt Ostallgäu
328 Landratsamt Ostallgäu
329 Landratsamt Cham
330 Landratsamt Cham
331 Landratsamt Cham
332 Landratsamt Cham
333 Landratsamt Cham
334 Landratsamt Cham
335 Landratsamt Cham
336 Landratsamt Cham
337 Landratsamt Cham
338 Landratsamt Cham
339 Landratsamt Cham
340 Landratsamt Cham
341 Landratsamt Cham
342 Landratsamt Cham
343 Landratsamt Cham
344 Landratsamt Cham
345 Landratsamt Cham
346 Landratsamt Cham
347 Landratsamt Cham
348 Landratsamt Cham
349 Landratsamt Cham
350 Landratsamt Cham
351 Landratsamt Cham
352 Landratsamt Cham
353 Landratsamt Cham
354 Landratsamt Cham
355 Landratsamt Cham
356 Landratsamt Cham
357 Landratsamt Cham
358 Landratsamt Landsberg am Lech
359 Landratsamt Landsberg am Lech
360 Landratsamt Landsberg am Lech
361 Landratsamt Landsberg am Lech
362 Landratsamt Landsberg am Lech
363 Landratsamt Landsberg am Lech
364 Landratsamt Landsberg am Lech
365 Landratsamt Landsberg am Lech
366 Landratsamt Landsberg am Lech
367 Landratsamt Landsberg am Lech
368 Landratsamt Landsberg am Lech
369 Landratsamt Landsberg am Lech
370 Landratsamt Landsberg am Lech
371 Landratsamt Landsberg am Lech
372 Landratsamt Landsberg am Lech
373 Landratsamt Landsberg am Lech
374 Landratsamt Landsberg am Lech
375 Landratsamt Landsberg am Lech
376 Landratsamt Landsberg am Lech
377 Landratsamt Landsberg am Lech
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Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
378 Landratsamt Landsberg am Lech
379 Landratsamt Landsberg am Lech
380 Landratsamt Landsberg am Lech
381 Landratsamt Landsberg am Lech
382 Landratsamt Landsberg am Lech
383 Landratsamt Landsberg am Lech
384 Landratsamt Landsberg am Lech
385 Landratsamt Landsberg am Lech
386 Landratsamt Landsberg am Lech
387 Landratsamt Landsberg am Lech
388 Landratsamt Landsberg am Lech
389 Landratsamt Landsberg am Lech
390 Landratsamt Landsberg am Lech
391 Landratsamt Landsberg am Lech
392 Landratsamt Landsberg am Lech
393 Landratsamt Landsberg am Lech
394 Landratsamt Landsberg am Lech
395 Landratsamt Landsberg am Lech
396 Landratsamt Landsberg am Lech
397 Landratsamt Landsberg am Lech
398 Landratsamt Landsberg am Lech
399 Landratsamt Landsberg am Lech
400 Landratsamt Landsberg am Lech
401 Landratsamt Landsberg am Lech
402 Landratsamt Landsberg am Lech
403 Landratsamt Landsberg am Lech
404 Landratsamt Landsberg am Lech
405 Landratsamt Landsberg am Lech
406 Landratsamt Landsberg am Lech
407 Landratsamt Landsberg am Lech
408 Landratsamt Landsberg am Lech
409 Landratsamt Landsberg am Lech
410 Landratsamt Landsberg am Lech
411 Landratsamt Landsberg am Lech
412 Landratsamt Landsberg am Lech
413 Landratsamt Landsberg am Lech
414 Landratsamt Landsberg am Lech
415 Landratsamt Landsberg am Lech
416 Landratsamt Landsberg am Lech
417 Landratsamt Landsberg am Lech
418 Landratsamt Landsberg am Lech
419 Landratsamt Landsberg am Lech
420 Landratsamt Landsberg am Lech
421 Landratsamt Landsberg am Lech
422 Landratsamt Landsberg am Lech
423 Landratsamt Landsberg am Lech
424 Landratsamt Landsberg am Lech
425 Landratsamt Landsberg am Lech
426 Landratsamt Landsberg am Lech
427 Landratsamt Landsberg am Lech
428 Landratsamt Landsberg am Lech
429 Landratsamt Landsberg am Lech
430 Landratsamt Landsberg am Lech
431 Landratsamt Landsberg am Lech
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Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
432 Landratsamt Landsberg am Lech
433 Landratsamt Landsberg am Lech
434 Landratsamt Landsberg am Lech
435 Landratsamt Landsberg am Lech
436 Landratsamt Rottal-Inn
437 Landratsamt Rottal-Inn
438 Landratsamt Rottal-Inn
439 Landratsamt Rottal-Inn
440 Landratsamt Rottal-Inn
441 Landratsamt Rottal-Inn
442 Landratsamt Rottal-Inn
443 Landratsamt Rottal-Inn
444 Landratsamt Rottal-Inn
445 Landratsamt Rottal-Inn
446 Landratsamt Rottal-Inn
447 Landratsamt Rottal-Inn
448 Landratsamt Rottal-Inn
449 Landratsamt Rottal-Inn
450 Landratsamt Rottal-Inn
451 Landratsamt Rottal-Inn
452 Landratsamt Rottal-Inn
453 Landratsamt Rottal-Inn
454 Landratsamt Rottal-Inn
455 Landratsamt Rottal-Inn
456 Landratsamt Rottal-Inn
457 Landratsamt Rottal-Inn
458 Landratsamt Rottal-Inn
459 Landratsamt Rottal-Inn
460 Landratsamt Rottal-Inn
461 Landratsamt Rottal-Inn
462 Landratsamt Rottal-Inn
463 Landratsamt Rottal-Inn
464 Landratsamt Rottal-Inn
465 Landratsamt Rottal-Inn
466 Landratsamt Rottal-Inn
467 Landratsamt Rottal-Inn
468 Landratsamt Rottal-Inn
469 Landratsamt Rottal-Inn
470 Landratsamt Rottal-Inn
471 Landratsamt Rottal-Inn
472 Landratsamt Rottal-Inn
473 Landratsamt Rottal-Inn
474 Landratsamt Rottal-Inn
475 Landratsamt Rottal-Inn
476 Landratsamt Rottal-Inn
477 Landratsamt Rottal-Inn
478 Landratsamt Rottal-Inn
479 Landratsamt Rottal-Inn
480 Landratsamt Rottal-Inn
481 Landratsamt Rottal-Inn
482 Landratsamt Rottal-Inn
483 Landratsamt Rottal-Inn
484 Landratsamt Rottal-Inn
485 Landratsamt Rottal-Inn
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486 Landratsamt Rottal-Inn
487 Landratsamt Rottal-Inn
488 Landratsamt Rottal-Inn
489 Landratsamt Rottal-Inn
490 Landratsamt Rottal-Inn
491 Landratsamt Rottal-Inn
492 Landratsamt Rottal-Inn
493 Landratsamt Rottal-Inn
494 Landratsamt Rottal-Inn
495 Landratsamt Rottal-Inn
496 Landratsamt Rottal-Inn
497 Landratsamt Rottal-Inn
498 Landratsamt Rottal-Inn
499 Landratsamt Rottal-Inn
500 Landratsamt Rottal-Inn
501 Landratsamt Rottal-Inn
502 Landratsamt Rottal-Inn
503 Landratsamt Rottal-Inn
504 Landratsamt Rottal-Inn
505 Landratsamt Rottal-Inn
506 Landratsamt Rottal-Inn
507 Landratsamt Rottal-Inn
508 Landratsamt Rottal-Inn
509 Landratsamt Rottal-Inn
510 Landratsamt Rottal-Inn
511 Landratsamt Rottal-Inn
512 Landratsamt Rottal-Inn
513 Landratsamt Rottal-Inn
514 Landratsamt Rottal-Inn
515 Landratsamt Rottal-Inn
516 Landratsamt Rottal-Inn
517 Landratsamt Rottal-Inn
518 Landratsamt Rottal-Inn
519 Landratsamt Rottal-Inn
520 Landratsamt Rottal-Inn
521 Landratsamt Neumarkt i. d. OPf.
522 Landratsamt Neumarkt i. d. OPf.
523 Landratsamt Neumarkt i. d. OPf.
524 Landratsamt Neumarkt i. d. OPf.
525 Landratsamt Neumarkt i. d. OPf.
526 Landratsamt Neumarkt i. d. OPf.
527 Landratsamt Neumarkt i. d. OPf.
528 Landratsamt Neumarkt i. d. OPf.
529 Landratsamt Neumarkt i. d. OPf.
530 Landratsamt Berchtesgadener Land
531 Landratsamt Berchtesgadener Land
532 Landratsamt Berchtesgadener Land
533 Landratsamt Berchtesgadener Land
534 Landratsamt Berchtesgadener Land
535 Landratsamt Berchtesgadener Land
536 Landratsamt Berchtesgadener Land
537 Landratsamt Berchtesgadener Land
538 Landratsamt Berchtesgadener Land
539 Landratsamt Berchtesgadener Land
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540 Landratsamt Berchtesgadener Land
541 Landratsamt Berchtesgadener Land
542 Landratsamt Berchtesgadener Land
543 Landratsamt Berchtesgadener Land
544 Landratsamt Berchtesgadener Land
545 Landratsamt Berchtesgadener Land
546 Landratsamt Berchtesgadener Land
547 Landratsamt Berchtesgadener Land
548 Landratsamt Berchtesgadener Land
549 Landratsamt Berchtesgadener Land
550 Landratsamt Berchtesgadener Land
551 Landratsamt Berchtesgadener Land
552 Landratsamt Berchtesgadener Land
553 Landratsamt Berchtesgadener Land
554 Landratsamt Berchtesgadener Land
555 Landratsamt Berchtesgadener Land
556 Landratsamt Berchtesgadener Land
557 Landratsamt Berchtesgadener Land
558 Landratsamt Berchtesgadener Land
559 Landratsamt Berchtesgadener Land
560 Landratsamt Berchtesgadener Land
561 Landratsamt Berchtesgadener Land
562 Landratsamt Berchtesgadener Land
563 Landratsamt Berchtesgadener Land
564 Landratsamt Berchtesgadener Land
565 Landratsamt Berchtesgadener Land
566 Landratsamt Berchtesgadener Land
567 Landratsamt Berchtesgadener Land
568 Landratsamt Berchtesgadener Land
569 Landratsamt Berchtesgadener Land
570 Landratsamt Berchtesgadener Land
571 Landratsamt Berchtesgadener Land
572 Landratsamt Berchtesgadener Land
573 Landratsamt Berchtesgadener Land
574 Landratsamt Berchtesgadener Land
575 Landratsamt Berchtesgadener Land
576 Landratsamt Berchtesgadener Land
577 Landratsamt Berchtesgadener Land
578 Landratsamt Berchtesgadener Land
579 Landratsamt Berchtesgadener Land
580 Landratsamt Berchtesgadener Land
581 Landratsamt Berchtesgadener Land
582 Landratsamt Berchtesgadener Land
583 Landratsamt Berchtesgadener Land
584 Landratsamt Berchtesgadener Land
585 Landratsamt Berchtesgadener Land
586 Landratsamt Berchtesgadener Land
587 Landratsamt Berchtesgadener Land
588 Landratsamt Berchtesgadener Land
589 Landratsamt Berchtesgadener Land
590 Landratsamt Berchtesgadener Land
591 Landratsamt Berchtesgadener Land
592 Landratsamt Berchtesgadener Land
593 Landratsamt Berchtesgadener Land
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594 Landratsamt Berchtesgadener Land
595 Landratsamt Berchtesgadener Land
596 Landratsamt Berchtesgadener Land
597 Landratsamt Berchtesgadener Land
598 Landratsamt Berchtesgadener Land
599 Landratsamt Berchtesgadener Land
600 Landratsamt Berchtesgadener Land
601 Landratsamt Berchtesgadener Land
602 Landratsamt Berchtesgadener Land
603 Landratsamt Berchtesgadener Land
604 Landratsamt Berchtesgadener Land
605 Landratsamt Berchtesgadener Land
606 Landratsamt Berchtesgadener Land
607 Landratsamt Berchtesgadener Land
608 Landratsamt Berchtesgadener Land
609 Landratsamt Berchtesgadener Land
610 Landratsamt Berchtesgadener Land
611 Landratsamt Berchtesgadener Land
612 Landratsamt Berchtesgadener Land
613 Landratsamt Berchtesgadener Land
614 Landratsamt Berchtesgadener Land
615 Landratsamt Berchtesgadener Land
616 Landratsamt Berchtesgadener Land
617 Landratsamt Berchtesgadener Land
618 Landratsamt Berchtesgadener Land
619 Landratsamt Berchtesgadener Land
620 Landratsamt Berchtesgadener Land
621 Landratsamt Berchtesgadener Land
622 Landratsamt Berchtesgadener Land
623 Landratsamt Berchtesgadener Land
624 Landratsamt Berchtesgadener Land
625 Landratsamt Berchtesgadener Land
626 Landratsamt Berchtesgadener Land
627 Landratsamt Berchtesgadener Land
628 Landratsamt Berchtesgadener Land
629 Landratsamt Berchtesgadener Land
630 Landratsamt Berchtesgadener Land
631 Landratsamt Berchtesgadener Land
632 Landratsamt Berchtesgadener Land
633 Landratsamt Berchtesgadener Land
634 Landratsamt Berchtesgadener Land
635 Landratsamt Berchtesgadener Land
636 Landratsamt Berchtesgadener Land
637 Landratsamt Berchtesgadener Land
638 Landratsamt Berchtesgadener Land
639 Landratsamt Berchtesgadener Land
640 Landratsamt Berchtesgadener Land
641 Landratsamt Berchtesgadener Land
642 Landratsamt Berchtesgadener Land
643 Landratsamt Berchtesgadener Land
644 Landratsamt Berchtesgadener Land
645 Landratsamt Berchtesgadener Land
646 Landratsamt Berchtesgadener Land
647 Landratsamt Berchtesgadener Land
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648 Landratsamt Berchtesgadener Land
649 Landratsamt Berchtesgadener Land
650 Landratsamt Berchtesgadener Land
651 Landratsamt Berchtesgadener Land
652 Landratsamt Berchtesgadener Land
653 Landratsamt Berchtesgadener Land
654 Landratsamt Berchtesgadener Land
655 Landratsamt Berchtesgadener Land
656 Landratsamt Berchtesgadener Land
657 Landratsamt Berchtesgadener Land
658 Landratsamt Berchtesgadener Land
659 Landratsamt Berchtesgadener Land
660 Landratsamt Berchtesgadener Land
661 Landratsamt Berchtesgadener Land
662 Landratsamt Berchtesgadener Land
663 Landratsamt Berchtesgadener Land
664 Landratsamt Berchtesgadener Land
665 Landratsamt Berchtesgadener Land
666 Landratsamt Berchtesgadener Land
667 Landratsamt Berchtesgadener Land
668 Landratsamt Berchtesgadener Land
669 Landratsamt Berchtesgadener Land
670 Landratsamt Berchtesgadener Land
671 Landratsamt Berchtesgadener Land
672 Landratsamt Berchtesgadener Land
673 Landratsamt Berchtesgadener Land
674 Landratsamt Berchtesgadener Land
675 Landratsamt Berchtesgadener Land
676 Landratsamt Berchtesgadener Land
677 Landratsamt Berchtesgadener Land
678 Landratsamt Berchtesgadener Land
679 Landratsamt Berchtesgadener Land
680 Landratsamt Berchtesgadener Land
681 Landratsamt Berchtesgadener Land
682 Landratsamt Berchtesgadener Land
683 Landratsamt Berchtesgadener Land
684 Landratsamt Berchtesgadener Land
685 Landratsamt Berchtesgadener Land
686 Landratsamt Berchtesgadener Land
687 Landratsamt Berchtesgadener Land
688 Landratsamt Berchtesgadener Land
689 Landratsamt Berchtesgadener Land
690 Landratsamt Berchtesgadener Land
691 Landratsamt Berchtesgadener Land
692 Landratsamt Berchtesgadener Land
693 Landratsamt Berchtesgadener Land
694 Landratsamt Berchtesgadener Land
695 Landratsamt Berchtesgadener Land
696 Landratsamt Berchtesgadener Land
697 Landratsamt Berchtesgadener Land
698 Landratsamt Berchtesgadener Land
699 Landratsamt Berchtesgadener Land
700 Landratsamt Berchtesgadener Land
701 Landratsamt Berchtesgadener Land
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702 Landratsamt Berchtesgadener Land
703 Landratsamt Berchtesgadener Land
704 Landratsamt Berchtesgadener Land
705 Landratsamt Berchtesgadener Land
706 Landratsamt Berchtesgadener Land
707 Landratsamt Berchtesgadener Land
708 Landratsamt Berchtesgadener Land
709 Landratsamt Berchtesgadener Land
710 Landratsamt Berchtesgadener Land
711 Landratsamt Berchtesgadener Land
712 Landratsamt Berchtesgadener Land
713 Landratsamt Berchtesgadener Land
714 Landratsamt Berchtesgadener Land
715 Landratsamt Berchtesgadener Land
716 Landratsamt Berchtesgadener Land
717 Landratsamt Berchtesgadener Land
718 Landratsamt Berchtesgadener Land
719 Landratsamt Berchtesgadener Land
720 Landratsamt Berchtesgadener Land
721 Landratsamt Berchtesgadener Land
722 Landratsamt Berchtesgadener Land
723 Landratsamt Berchtesgadener Land
724 Landratsamt Berchtesgadener Land
725 Landratsamt Berchtesgadener Land
726 Landratsamt Berchtesgadener Land
727 Landratsamt Berchtesgadener Land
728 Landratsamt Berchtesgadener Land
729 Landratsamt Berchtesgadener Land
730 Landratsamt Berchtesgadener Land
731 Landratsamt Berchtesgadener Land
732 Landratsamt Berchtesgadener Land
733 Landratsamt Berchtesgadener Land
734 Landratsamt Berchtesgadener Land
735 Landratsamt Berchtesgadener Land
736 Landratsamt Berchtesgadener Land
737 Landratsamt Berchtesgadener Land
738 Landratsamt Berchtesgadener Land
739 Landratsamt Berchtesgadener Land
740 Landratsamt Berchtesgadener Land
741 Landratsamt Berchtesgadener Land
742 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
743 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
744 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
745 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
746 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
747 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
748 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
749 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
750 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
751 Landratsamt Aichach-Friedberg
752 Landratsamt Aichach-Friedberg
753 Landratsamt Aichach-Friedberg
754 Landratsamt Aichach-Friedberg
755 Landratsamt Aichach-Friedberg
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756 Landratsamt Aichach-Friedberg
757 Landratsamt Aichach-Friedberg
758 Landratsamt Aichach-Friedberg
759 Landratsamt Aichach-Friedberg
760 Landratsamt Aichach-Friedberg
761 Landratsamt Aichach-Friedberg
762 Landratsamt Aichach-Friedberg
763 Landratsamt Aichach-Friedberg
764 Landratsamt Aichach-Friedberg
765 Landratsamt Aichach-Friedberg
766 Landratsamt Aichach-Friedberg
767 Landratsamt Aichach-Friedberg
768 Landratsamt Aichach-Friedberg
769 Landratsamt Aichach-Friedberg
770 Landratsamt Aichach-Friedberg
771 Landratsamt Aichach-Friedberg
772 Landratsamt Aichach-Friedberg
773 Landratsamt Aichach-Friedberg
774 Landratsamt Aichach-Friedberg
775 Landratsamt Aichach-Friedberg
776 Landratsamt Aichach-Friedberg
777 Landratsamt Aichach-Friedberg
778 Landratsamt Aichach-Friedberg
779 Landratsamt Aichach-Friedberg
780 Landratsamt Aichach-Friedberg
781 Landratsamt Aichach-Friedberg
782 Landratsamt Aichach-Friedberg
783 Landratsamt Aichach-Friedberg
784 Landratsamt Aichach-Friedberg
785 Landratsamt Aichach-Friedberg
786 Landratsamt Aichach-Friedberg
787 Landratsamt Aichach-Friedberg
788 Landratsamt Aichach-Friedberg
789 Landratsamt Aichach-Friedberg
790 Landratsamt Aichach-Friedberg
791 Landratsamt Aichach-Friedberg
792 Landratsamt Aichach-Friedberg
793 Landratsamt Aichach-Friedberg
794 Landratsamt Aichach-Friedberg
795 Landratsamt Aichach-Friedberg
796 Landratsamt Aichach-Friedberg
797 Landratsamt Aichach-Friedberg
798 Landratsamt Aichach-Friedberg
799 Landratsamt Aichach-Friedberg
800 Landratsamt Aichach-Friedberg
801 Landratsamt Aichach-Friedberg
802 Landratsamt Aichach-Friedberg
803 Landratsamt Aichach-Friedberg
804 Landratsamt Aichach-Friedberg
805 Landratsamt Aichach-Friedberg
806 Landratsamt Aichach-Friedberg
807 Landratsamt Aichach-Friedberg
808 Landratsamt Aichach-Friedberg
809 Landratsamt Aichach-Friedberg
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810 Landratsamt Aichach-Friedberg
811 Landratsamt Aichach-Friedberg
812 Landratsamt Aichach-Friedberg
813 Landratsamt Aichach-Friedberg
814 Landratsamt Aichach-Friedberg
815 Landratsamt Aichach-Friedberg
816 Landratsamt Aichach-Friedberg
817 Landratsamt Aichach-Friedberg
818 Landratsamt Aichach-Friedberg
819 Landratsamt Aichach-Friedberg
820 Landratsamt Aichach-Friedberg
821 Landratsamt Aichach-Friedberg
822 Landratsamt Aichach-Friedberg
823 Landratsamt Aichach-Friedberg
824 Landratsamt Aichach-Friedberg
825 Landratsamt Aichach-Friedberg
826 Landratsamt Aichach-Friedberg
827 Landratsamt Aichach-Friedberg
828 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
829 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
830 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
831 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
832 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
833 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
834 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
835 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
836 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
837 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
838 Landratsamt Dachau
839 Landratsamt Dachau
840 Landratsamt Dachau
841 Landratsamt Dachau
842 Landratsamt Dachau
843 Landratsamt Dachau
844 Landratsamt Dachau
845 Landratsamt Dachau
846 Landratsamt Dachau
847 Landratsamt Dachau
848 Landratsamt Dachau
849 Landratsamt Dachau
850 Landratsamt Dachau
851 Landratsamt Dachau
852 Landratsamt Dachau
853 Landratsamt Dachau
854 Landratsamt Dachau
855 Landratsamt Dachau
856 Landratsamt Dachau
857 Landratsamt Dachau
858 Landratsamt Dachau
859 Landratsamt Dachau
860 Landratsamt Dachau
861 Landratsamt Dachau
862 Landratsamt Dachau
863 Landratsamt Dachau
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864 Landratsamt Dachau
865 Landratsamt Dachau
866 Landratsamt Dachau
867 Landratsamt Dachau
868 Landratsamt Dachau
869 Landratsamt Dachau
870 Landratsamt Dachau
871 Landratsamt Dachau
872 Landratsamt Dachau
873 Landratsamt Erding
874 Landratsamt Erding
875 Landratsamt Erding
876 Landratsamt Erding
877 Landratsamt Erding
878 Landratsamt Erding
879 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
880 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
881 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
882 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
883 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
884 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
885 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
886 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
887 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
888 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
889 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
890 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
891 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
892 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
893 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
894 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
895 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
896 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
897 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
898 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
899 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
900 Landratsamt Erding
901 Landratsamt Mühldorf a. Inn
902 Landratsamt Mühldorf a. Inn
903 Landratsamt Mühldorf a. Inn
904 Landratsamt Mühldorf a. Inn
905 Landratsamt Mühldorf a. Inn
906 Landratsamt Mühldorf a. Inn
907 Landratsamt Mühldorf a. Inn
908 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
909 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
910 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
911 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
912 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
913 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
914 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
915 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
916 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
917 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
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918 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
919 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
920 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
921 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
922 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
923 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
924 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
925 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
926 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
927 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
928 Landratsamt Fürstenfeldbruck
929 Landratsamt Traunstein
930 Landratsamt Traunstein
931 Landratsamt Traunstein
932 Landratsamt Traunstein
933 Landratsamt Traunstein
934 Landratsamt Traunstein
935 Landratsamt Traunstein
936 Landratsamt Traunstein
937 Landratsamt Traunstein
938 Landratsamt Traunstein
939 Landratsamt Traunstein
940 Landratsamt Traunstein
941 Landratsamt Traunstein
942 Landratsamt Traunstein
943 Landratsamt Traunstein
944 Landratsamt Traunstein
945 Landratsamt Traunstein
946 Landratsamt Traunstein
947 Landratsamt Traunstein
948 Landratsamt Traunstein
949 Landratsamt Traunstein
950 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
951 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
952 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
953 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
954 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
955 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
956 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
957 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
958 Landratsamt Altötting
959 Landratsamt Altötting
960 Landratsamt Altötting
961 Landratsamt Altötting
962 Landratsamt Altötting
963 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
964 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
965 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
966 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
967 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
968 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
969 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
970 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
971 Landratsamt Altötting
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972 Landratsamt Altötting
973 Landratsamt Altötting
974 Landratsamt Altötting
975 Landratsamt Altötting
976 Landratsamt Altötting
977 Landratsamt Altötting
978 Landratsamt Altötting
979 Landratsamt Altötting
980 Landratsamt Altötting
981 Landratsamt Altötting
982 Landratsamt Altötting
983 Landratsamt Altötting
984 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
985 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
986 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
987 Landratsamt Landsberg am Lech
988 Landratsamt Landsberg am Lech
989 Landratsamt Landsberg am Lech
990 Landratsamt Landsberg am Lech
991 Landratsamt Landsberg am Lech
992 Landratsamt Landsberg am Lech
993 Landratsamt Landsberg am Lech
994 Landratsamt Landsberg am Lech
995 Landratsamt Landsberg am Lech
996 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
997 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
998 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
999 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1000 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1001 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1002 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1003 Landratsamt Ebersberg
1004 Landratsamt Ebersberg
1005 Landratsamt Ebersberg
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Anlage 2
Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
1006 Stadt Ingolstadt
1007 Stadt Ingolstadt
1008 Landratsamt Fürstenfeldbruck
1009 Landratsamt Fürstenfeldbruck
1010 Landratsamt Fürstenfeldbruck
1011 Landratsamt Landsberg am Lech
1012 Landratsamt Landsberg am Lech
1013 Landratsamt Landsberg am Lech
1014 Landratsamt Landsberg am Lech
1015 Landratsamt Landsberg am Lech
1016 Landratsamt Landsberg am Lech
1017 Landratsamt Landsberg am Lech
1018 Landratsamt Landsberg am Lech
1019 Landratsamt Landsberg am Lech
1020 Landratsamt Landsberg am Lech
1021 Landratsamt Landsberg am Lech
1022 Landratsamt Landsberg am Lech
1023 Landratsamt Landsberg am Lech
1024 Landratsamt Landsberg am Lech
1025 Landratsamt Landsberg am Lech
1026 Landratsamt Landsberg am Lech
1027 Landratsamt Landsberg am Lech
1028 Landratsamt Landsberg am Lech
1029 Landratsamt Landsberg am Lech
1030 Landratsamt Landsberg am Lech
1031 Landratsamt Landsberg am Lech
1032 Landratsamt Landsberg am Lech
1033 Landratsamt Landsberg am Lech
1034 Landratsamt Landsberg am Lech
1035 Landratsamt Landsberg am Lech
1036 Landratsamt Landsberg am Lech
1037 Landratsamt Landsberg am Lech
1038 Landratsamt Landsberg am Lech
1039 Landratsamt Landsberg am Lech
1040 Landratsamt Landsberg am Lech
1041 Landratsamt Landsberg am Lech
1042 Landratsamt Landsberg am Lech
1043 Landratsamt Landsberg am Lech
1044 Landratsamt Landsberg am Lech
1045 Stadt Ingolstadt
1046 Stadt Ingolstadt
1047 Stadt Ingolstadt
1048 Stadt Ingolstadt
1049 Stadt Ingolstadt
1050 Stadt Ingolstadt
1051 Stadt Ingolstadt
1052 Stadt Ingolstadt
1053 Stadt Ingolstadt
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Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
1054 Stadt Ingolstadt
1055 Stadt Ingolstadt
1056 Landratsamt Cham
1057 Landratsamt Cham
1058 Landratsamt Cham
1059 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1060 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1061 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1062 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1063 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1064 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1065 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1066 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1067 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1068 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1069 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1070 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1071 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1072 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1073 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1074 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1075 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1076 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1077 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1078 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1079 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1080 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1081 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1082 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1083 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1084 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1085 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1086 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1087 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1088 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1089 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1090 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1091 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1092 Landratsamt Berchtesgadener Land
1093 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1094 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1095 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1096 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1097 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1098 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1099 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1100 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1101 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1102 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
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Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
1103 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1104 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1105 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1106 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1107 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1108 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1109 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1110 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1111 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1112 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1113 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1114 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1115 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1116 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1117 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1118 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1119 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1120 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1121 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1122 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1123 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1124 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1125 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1126 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1127 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1128 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1129 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1130 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1131 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1132 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1133 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1134 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1135 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1136 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1137 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1138 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1139 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1140 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1141 Stadt Ingolstadt
1142 Stadt Ingolstadt
1143 Stadt Ingolstadt
1144 Stadt Ingolstadt
1145 Stadt Ingolstadt
1146 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1147 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1148 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1149 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1150 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1151 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
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Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
1152 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1153 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1154 Landratsamt Garmisch-Partenkirchen
1155 Landratsamt Garmisch-Partenkirchen
1156 Landratsamt Garmisch-Partenkirchen
1157 Landratsamt Garmisch-Partenkirchen
1158 Landratsamt Garmisch-Partenkirchen
1159 Landratsamt Garmisch-Partenkirchen
1160 Landratsamt Neu-Ulm
1161 Landratsamt Neu-Ulm
1162 Landratsamt Neu-Ulm
1163 Landratsamt Neu-Ulm
1164 Landratsamt Neu-Ulm
1165 Landratsamt Neu-Ulm
1166 Landratsamt Neu-Ulm
1167 Landratsamt Neu-Ulm
1168 Landratsamt Neu-Ulm
1169 Landratsamt Neu-Ulm
1170 Landratsamt Neu-Ulm
1171 Landratsamt Neu-Ulm
1172 Landratsamt Neu-Ulm
1173 Landratsamt Neu-Ulm
1174 Landratsamt Neu-Ulm
1175 Landratsamt Neu-Ulm
1176 Landratsamt Neu-Ulm
1177 Landratsamt Neu-Ulm
1178 Landratsamt Neu-Ulm
1179 Landratsamt Neu-Ulm
1180 Landratsamt Neu-Ulm
1181 Landratsamt Neu-Ulm
1182 Landratsamt Neu-Ulm
1183 Landratsamt Neu-Ulm
1184 Landratsamt Neu-Ulm
1185 Landratsamt Neu-Ulm
1186 Landratsamt Neu-Ulm
1187 Landratsamt Neu-Ulm
1188 Landratsamt Neu-Ulm
1189 Landratsamt Neu-Ulm
1190 Landratsamt Neu-Ulm
1191 Landratsamt Neu-Ulm
1192 Landratsamt Neu-Ulm
1193 Landratsamt Neu-Ulm
1194 Landratsamt Neu-Ulm
1195 Landratsamt Neu-Ulm
1196 Landratsamt Neu-Ulm
1197 Landratsamt Neu-Ulm
1198 Landratsamt Neu-Ulm
1199 Landratsamt Neu-Ulm
1200 Landratsamt Neu-Ulm
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Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
1201 Landratsamt Neu-Ulm
1202 Landratsamt Neu-Ulm
1203 Landratsamt Neu-Ulm
1204 Landratsamt Neu-Ulm
1205 Landratsamt Neu-Ulm
1206 Landratsamt Neu-Ulm
1207 Landratsamt Neu-Ulm
1208 Landratsamt Neu-Ulm
1209 Landratsamt Neu-Ulm
1210 Landratsamt Neu-Ulm
1211 Landratsamt Neu-Ulm
1212 Landratsamt Neu-Ulm
1213 Landratsamt Neu-Ulm
1214 Landratsamt Neu-Ulm
1215 Landratsamt Neu-Ulm
1216 Landratsamt Neu-Ulm
1217 Landratsamt Neu-Ulm
1218 Landratsamt Neu-Ulm
1219 Landratsamt Neu-Ulm
1220 Landratsamt Neu-Ulm
1221 Landratsamt Neu-Ulm
1222 Landratsamt Neu-Ulm
1223 Landratsamt Neu-Ulm
1224 Landratsamt Neu-Ulm
1225 Landratsamt Neu-Ulm
1226 Landratsamt Neu-Ulm
1227 Landratsamt Neu-Ulm
1228 Landratsamt Neu-Ulm
1229 Landratsamt Neu-Ulm
1230 Landratsamt Neu-Ulm
1231 Landratsamt Neu-Ulm
1232 Landratsamt Neu-Ulm
1233 Landratsamt Neu-Ulm
1234 Landratsamt Fürstenfeldbruck
1235 Landratsamt Fürstenfeldbruck
1236 Landratsamt Fürstenfeldbruck
1237 Landratsamt Traunstein
1238 Landratsamt Traunstein
1239 Landratsamt Traunstein
1240 Landratsamt Traunstein
1241 Landratsamt Traunstein
1242 Landratsamt Traunstein
1243 Landratsamt Traunstein
1244 Landratsamt Traunstein
1245 Landratsamt Traunstein
1246 Landratsamt Traunstein
1247 Landratsamt Traunstein
1248 Landratsamt Traunstein
1249 Landratsamt Traunstein
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Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
1250 Landratsamt Traunstein
1251 Landratsamt Traunstein
1252 Landratsamt Traunstein
1253 Landratsamt Traunstein
1254 Landratsamt Traunstein
1255 Landratsamt Traunstein
1256 Landratsamt Traunstein
1257 Landratsamt Traunstein
1258 Landratsamt Traunstein
1259 Landratsamt Traunstein
1260 Landratsamt Traunstein
1261 Landratsamt Traunstein
1262 Landratsamt Traunstein
1263 Landratsamt Traunstein
1264 Landratsamt Traunstein
1265 Landratsamt Traunstein
1266 Landratsamt Traunstein
1267 Landratsamt Traunstein
1268 Landratsamt Traunstein
1269 Landratsamt Traunstein
1270 Landratsamt Traunstein
1271 Landratsamt Traunstein
1272 Landratsamt Traunstein
1273 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1274 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1275 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
1276 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
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Anlage 3

Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
1277 Landratsamt München
1278 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1279 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1280 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1281 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1282 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1283 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1284 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1285 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1286 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1287 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1288 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1289 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1290 Landratsamt Landsberg am Lech
1291 Landratsamt Landsberg am Lech
1292 Landratsamt Landsberg am Lech
1293 Landratsamt Landsberg am Lech
1294 Landratsamt Landsberg am Lech
1295 Landratsamt Landsberg am Lech
1296 Landratsamt Landsberg am Lech
1297 Landratsamt Landsberg am Lech
1298 Landratsamt Landsberg am Lech
1299 Landratsamt Landsberg am Lech
1300 Landratsamt Landsberg am Lech
1301 Landratsamt Landsberg am Lech
1302 Landratsamt Landsberg am Lech
1303 Landratsamt Traunstein
1304 Landratsamt Traunstein
1305 Landratsamt Traunstein
1306 Landratsamt Traunstein
1307 Landratsamt Traunstein
1308 Landratsamt Traunstein
1309 Landratsamt Traunstein
1310 Landratsamt Traunstein
1311 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1312 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1313 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1314 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1315 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1316 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1317 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1318 Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
1319 Landratsamt Schwandorf
1320 Landratsamt Schwandorf
1321 Landratsamt Schwandorf
1322 Landratsamt Schwandorf
1323 Landratsamt Schwandorf
1324 Landratsamt Schwandorf
1325 Landratsamt Schwandorf
1326 Landratsamt Schwandorf
1327 Landratsamt Schwandorf
1328 Landratsamt Schwandorf
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Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
1329 Landratsamt Traunstein
1330 Landratsamt Traunstein
1331 Landratsamt Traunstein
1332 Landratsamt Fürstenfeldbruck
1333 Landratsamt Fürstenfeldbruck
1334 Landratsamt Fürstenfeldbruck
1335 Landratsamt Fürstenfeldbruck
1336 Landratsamt Fürstenfeldbruck
1337 Landratsamt Fürstenfeldbruck
1338 Stadt Memmingen
1339 Stadt Memmingen
1340 Stadt Memmingen
1341 Stadt Memmingen
1342 Stadt Memmingen
1343 Stadt Memmingen
1344 Stadt Memmingen
1345 Stadt Memmingen
1346 Landratsamt Traunstein
1347 Landratsamt Traunstein
1348 Landratsamt Traunstein
1349 Landratsamt Traunstein
1350 Landratsamt Traunstein
1351 Stadt Ingolstadt
1352 Stadt Ingolstadt
1353 Stadt Memmingen
1354 Stadt Memmingen
1355 Stadt Memmingen
1356 Stadt Memmingen
1357 Stadt Memmingen
1358 Stadt Memmingen
1359 Stadt Memmingen
1360 Stadt Memmingen
1361 Stadt Memmingen
1362 Stadt Memmingen
1363 Stadt Memmingen
1364 Stadt Memmingen
1365 Stadt Memmingen
1366 Stadt Memmingen
1367 Stadt Memmingen
1368 Stadt Memmingen
1369 Stadt Memmingen
1370 Stadt Memmingen
1371 Stadt Memmingen
1372 Stadt Memmingen
1373 Stadt Memmingen
1374 Stadt Memmingen
1375 Stadt Memmingen
1376 Stadt Memmingen
1377 Stadt Memmingen
1378 Stadt Memmingen
1379 Stadt Memmingen
1380 Stadt Memmingen
1381 Stadt Memmingen
1382 Stadt Memmingen
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Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
1383 Stadt Memmingen
1384 Stadt Memmingen
1385 Stadt Memmingen
1386 Stadt Memmingen
1387 Stadt Memmingen
1388 Stadt Memmingen
1389 Stadt Memmingen
1390 Stadt Memmingen
1391 Stadt Memmingen
1392 Stadt Memmingen
1393 Stadt Memmingen
1394 Stadt Memmingen
1395 Stadt Memmingen
1396 Stadt Memmingen
1397 Stadt Memmingen
1398 Stadt Memmingen
1399 Stadt Memmingen
1400 Stadt Memmingen
1401 Stadt Memmingen
1402 Stadt Memmingen
1403 Stadt Memmingen
1404 Stadt Memmingen
1405 Stadt Memmingen
1406 Stadt Memmingen
1407 Stadt Memmingen
1408 Stadt Memmingen
1409 Stadt Memmingen
1410 Stadt Memmingen
1411 Stadt Memmingen
1412 Stadt Memmingen
1413 Stadt Memmingen
1414 Stadt Memmingen
1415 Stadt Memmingen
1416 Stadt Memmingen
1417 Stadt Memmingen
1418 Stadt Memmingen
1419 Stadt Memmingen
1420 Stadt Memmingen
1421 Stadt Memmingen
1422 Stadt Memmingen
1423 Stadt Memmingen
1424 Landratsamt Dachau
1425 Landratsamt Dachau
1426 Landratsamt Dachau
1427 Landratsamt Dachau
1428 Landratsamt Dachau
1429 Landratsamt Dachau
1430 Landratsamt Dachau
1431 Landratsamt Dachau
1432 Landratsamt Dachau
1433 Landratsamt Dachau
1434 Landratsamt Dachau
1435 Landratsamt Dachau
1436 Landratsamt Dachau
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Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
1437 Landratsamt Dachau
1438 Landratsamt Dachau
1439 Landratsamt Dachau
1440 Landratsamt Dachau
1441 Landratsamt Dachau
1442 Landratsamt Dachau
1443 Landratsamt Dachau
1444 Landratsamt Dachau
1445 Landratsamt Dachau
1446 Landratsamt Dachau
1447 Landratsamt Dachau
1448 Landratsamt Dachau
1449 Landratsamt Dachau
1450 Landratsamt Dachau
1451 Landratsamt Dachau
1452 Landratsamt Dachau
1453 Landratsamt Unterallgäu
1454 Landratsamt Neumarkt i. d. OPf.
1455 Landratsamt Neumarkt i. d. OPf.
1456 Landratsamt Neumarkt i. d. OPf.
1457 Landratsamt Neumarkt i. d. OPf.
1458 Landratsamt Neumarkt i. d. OPf.
1459 Landratsamt Neumarkt i. d. OPf.
1460 Landratsamt Neumarkt i. d. OPf.
1461 Landratsamt Neumarkt i. d. OPf.
1462 Landratsamt Neumarkt i. d. OPf.
1463 Landratsamt Neumarkt i. d. OPf.
1464 Landratsamt Haßberge
1465 Landratsamt Haßberge
1466 Landratsamt Haßberge
1467 Landratsamt Haßberge
1468 Landratsamt Haßberge
1469 Landratsamt Haßberge
1470 Landratsamt Haßberge
1471 Landratsamt Haßberge
1472 Landratsamt Haßberge
1473 Landratsamt Haßberge
1474 Landratsamt Haßberge
1475 Landratsamt Haßberge
1476 Landratsamt Haßberge
1477 Landratsamt Haßberge
1478 Landratsamt Haßberge
1479 Landratsamt Haßberge
1480 Landratsamt Miltenberg
1481 Landratsamt Miltenberg
1482 Landratsamt Miltenberg
1483 Landratsamt Miltenberg
1484 Landratsamt Miltenberg
1485 Landratsamt Miltenberg
1486 Landratsamt Miltenberg
1487 Landratsamt Miltenberg
1488 Landratsamt Miltenberg
1489 Landratsamt Miltenberg
1490 Landratsamt Miltenberg

Bayerischer Landtag    19. Wahlperiode   Seite 40 / 68 Drucksache 19 / 1138



Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
1491 Landratsamt Miltenberg
1492 Landratsamt Miltenberg
1493 Landratsamt Miltenberg
1494 Landratsamt Miltenberg
1495 Landratsamt Miltenberg
1496 Landratsamt Miltenberg
1497 Landratsamt Miltenberg
1498 Landratsamt Miltenberg
1499 Landratsamt Miltenberg
1500 Landratsamt Miltenberg
1501 Landratsamt Miltenberg
1502 Landratsamt Miltenberg
1503 Landratsamt Miltenberg
1504 Landratsamt Miltenberg
1505 Landratsamt Miltenberg
1506 Landratsamt Miltenberg
1507 Landratsamt Miltenberg
1508 Landratsamt Miltenberg
1509 Landratsamt Miltenberg
1510 Landratsamt Miltenberg
1511 Landratsamt Miltenberg
1512 Landratsamt Miltenberg
1513 Landratsamt Miltenberg
1514 Landratsamt Miltenberg
1515 Landratsamt Miltenberg
1516 Landratsamt Miltenberg
1517 Landratsamt Miltenberg
1518 Landratsamt Miltenberg
1519 Landratsamt Miltenberg
1520 Landratsamt Miltenberg
1521 Landratsamt Miltenberg
1522 Landratsamt Miltenberg
1523 Landratsamt Miltenberg
1524 Landratsamt Miltenberg
1525 Landratsamt Miltenberg
1526 Landratsamt Miltenberg
1527 Landratsamt Miltenberg
1528 Landratsamt Miltenberg
1529 Landratsamt Miltenberg
1530 Landratsamt Miltenberg
1531 Landratsamt Miltenberg
1532 Landratsamt Miltenberg
1533 Landratsamt Miltenberg
1534 Landratsamt Miltenberg
1535 Landratsamt Miltenberg
1536 Landratsamt Miltenberg
1537 Landratsamt Miltenberg
1538 Landratsamt Miltenberg
1539 Landratsamt Miltenberg
1540 Landratsamt Miltenberg
1541 Landratsamt Miltenberg
1542 Landratsamt Miltenberg
1543 Landratsamt Miltenberg
1544 Landratsamt Landshut
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Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
1545 Landratsamt Landshut
1546 Landratsamt Landshut
1547 Landratsamt Landshut
1548 Landratsamt Landshut
1549 Landratsamt Landshut
1550 Landratsamt Landshut
1551 Landratsamt Landshut
1552 Landratsamt Landshut
1553 Landratsamt Landshut
1554 Landratsamt Landshut
1555 Landratsamt Landshut
1556 Landratsamt Landshut
1557 Landratsamt Landshut
1558 Landratsamt Weißenburg-Gunzenhausen
1559 Landratsamt Weißenburg-Gunzenhausen
1560 Landratsamt Weißenburg-Gunzenhausen
1561 Landratsamt Weißenburg-Gunzenhausen
1562 Landratsamt Weißenburg-Gunzenhausen
1563 Landratsamt Weißenburg-Gunzenhausen
1564 Landratsamt Weißenburg-Gunzenhausen
1565 Landratsamt Weißenburg-Gunzenhausen
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Anlage 4

Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
1566 Landratsamt Ebersberg
1567 Landratsamt Ebersberg
1568 Landratsamt Ebersberg
1569 Landratsamt Ebersberg
1570 Landratsamt Rosenheim
1571 Landratsamt Rosenheim
1572 Landratsamt Rosenheim
1573 Landratsamt Rosenheim
1574 Landratsamt Rosenheim
1575 Landratsamt Rosenheim
1576 Landratsamt Rosenheim
1577 Landratsamt Rosenheim
1578 Landratsamt Rosenheim
1579 Landratsamt Rosenheim
1580 Landratsamt Rosenheim
1581 Landratsamt Rosenheim
1582 Landratsamt Rosenheim
1583 Landratsamt Rosenheim
1584 Landratsamt Rosenheim
1585 Landratsamt Rosenheim
1586 Landratsamt Rosenheim
1587 Landratsamt Rosenheim
1588 Landratsamt Rosenheim
1589 Landratsamt Rosenheim
1590 Landratsamt Rosenheim
1591 Landratsamt Rosenheim
1592 Landratsamt Rosenheim
1593 Landratsamt Rosenheim
1594 Landratsamt Rosenheim
1595 Landratsamt Rosenheim
1596 Landratsamt Rosenheim
1597 Landratsamt Rosenheim
1598 Landratsamt Rosenheim
1599 Landratsamt Rosenheim
1600 Landratsamt Rosenheim
1601 Landratsamt Rosenheim
1602 Landratsamt Rosenheim
1603 Landratsamt Rosenheim
1604 Landratsamt Rosenheim
1605 Landratsamt Rosenheim
1606 Landratsamt Tirschenreuth
1607 Landratsamt Tirschenreuth
1608 Landratsamt Würzburg
1609 Landratsamt Würzburg
1610 Landratsamt Würzburg
1611 Landratsamt Würzburg
1612 Landratsamt Würzburg
1613 Landratsamt Würzburg
1614 Landratsamt Würzburg
1615 Landratsamt Würzburg
1616 Landratsamt Würzburg
1617 Landratsamt Würzburg
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1618 Landratsamt Würzburg
1619 Landratsamt Würzburg
1620 Landratsamt Würzburg
1621 Landratsamt Würzburg
1622 Landratsamt Würzburg
1623 Landratsamt Würzburg
1624 Landratsamt Würzburg
1625 Landratsamt Würzburg
1626 Landratsamt Würzburg
1627 Landratsamt Würzburg
1628 Landratsamt Würzburg
1629 Landratsamt Würzburg
1630 Landratsamt Würzburg
1631 Landratsamt Würzburg
1632 Landratsamt Würzburg
1633 Landratsamt Würzburg
1634 Landratsamt Würzburg
1635 Landratsamt Würzburg
1636 Landratsamt Würzburg
1637 Landratsamt Würzburg
1638 Landratsamt Würzburg
1639 Landratsamt Würzburg
1640 Landratsamt Würzburg
1641 Landratsamt Würzburg
1642 Landratsamt Würzburg
1643 Landratsamt Würzburg
1644 Landratsamt Würzburg
1645 Landratsamt Würzburg
1646 Landratsamt Würzburg
1647 Landratsamt Würzburg
1648 Landratsamt Würzburg
1649 Landratsamt Würzburg
1650 Landratsamt Würzburg
1651 Landratsamt Würzburg
1652 Landratsamt Würzburg
1653 Landratsamt Würzburg
1654 Landratsamt Würzburg
1655 Landratsamt Würzburg
1656 Landratsamt Würzburg
1657 Landratsamt Würzburg
1658 Landratsamt Würzburg
1659 Landratsamt Würzburg
1660 Landratsamt Würzburg
1661 Landratsamt Würzburg
1662 Landratsamt Würzburg
1663 Landratsamt Würzburg
1664 Landratsamt Würzburg
1665 Landratsamt Würzburg
1666 Landratsamt Würzburg
1667 Landratsamt Würzburg
1668 Landratsamt Würzburg
1669 Landratsamt Würzburg
1670 Landratsamt Würzburg
1671 Landratsamt Würzburg
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1672 Landratsamt Würzburg
1673 Landratsamt Würzburg
1674 Landratsamt Würzburg
1675 Landratsamt Würzburg
1676 Landratsamt Würzburg
1677 Landratsamt Würzburg
1678 Landratsamt Würzburg
1679 Landratsamt Würzburg
1680 Landratsamt Würzburg
1681 Landratsamt Würzburg
1682 Landratsamt Würzburg
1683 Landratsamt Würzburg
1684 Landratsamt Würzburg
1685 Landratsamt Würzburg
1686 Landratsamt Würzburg
1687 Landratsamt Würzburg
1688 Landratsamt Würzburg
1689 Landratsamt Würzburg
1690 Landratsamt Würzburg
1691 Landratsamt Würzburg
1692 Landratsamt Würzburg
1693 Landratsamt Würzburg
1694 Landratsamt Würzburg
1695 Landratsamt Würzburg
1696 Landratsamt Würzburg
1697 Landratsamt Würzburg
1698 Landratsamt Würzburg
1699 Landratsamt Würzburg
1700 Landratsamt Würzburg
1701 Landratsamt Würzburg
1702 Landratsamt Würzburg
1703 Landratsamt Würzburg
1704 Landratsamt Würzburg
1705 Landratsamt Würzburg
1706 Landratsamt Würzburg
1707 Landratsamt Würzburg
1708 Landratsamt Würzburg
1709 Landratsamt Würzburg
1710 Landratsamt Würzburg
1711 Landratsamt Würzburg
1712 Landratsamt Würzburg
1713 Landratsamt Würzburg
1714 Landratsamt Würzburg
1715 Landratsamt Würzburg
1716 Landratsamt Würzburg
1717 Landratsamt Würzburg
1718 Landratsamt Würzburg
1719 Landratsamt Würzburg
1720 Landratsamt Würzburg
1721 Landratsamt Würzburg
1722 Landratsamt Eichstätt
1723 Landratsamt Eichstätt
1724 Landratsamt Bad Tölz–Wolfratshausen
1725 Landratsamt Bad Tölz–Wolfratshausen
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1726 Landratsamt Bad Tölz–Wolfratshausen
1727 Stadt Passau
1728 Stadt Passau
1729 Landratsamt Straubing-Bogen
1730 Landratsamt Straubing-Bogen
1731 Landratsamt Straubing-Bogen
1732 Landratsamt Straubing-Bogen
1733 Landratsamt Straubing-Bogen
1734 Landratsamt Straubing-Bogen
1735 Landratsamt Straubing-Bogen
1736 Landratsamt Unterallgäu
1737 Landratsamt Dingolfing-Landau
1738 Landratsamt Dingolfing-Landau
1739 Landratsamt Dingolfing-Landau
1740 Landratsamt Dingolfing-Landau
1741 Landratsamt Dingolfing-Landau
1742 Landratsamt Dingolfing-Landau
1743 Landratsamt Dingolfing-Landau
1744 Landratsamt Dingolfing-Landau
1745 Landratsamt Dingolfing-Landau
1746 Landratsamt Dingolfing-Landau
1747 Landratsamt Dingolfing-Landau
1748 Landratsamt Dingolfing-Landau
1749 Landratsamt Dingolfing-Landau
1750 Landratsamt Dingolfing-Landau
1751 Landratsamt Dingolfing-Landau
1752 Landratsamt Dingolfing-Landau
1753 Landratsamt Dingolfing-Landau
1754 Landratsamt Dingolfing-Landau
1755 Landratsamt Dingolfing-Landau
1756 Landratsamt Dingolfing-Landau
1757 Landratsamt Dingolfing-Landau
1758 Landratsamt Dingolfing-Landau
1759 Landratsamt Dingolfing-Landau
1760 Landratsamt Dingolfing-Landau
1761 Landratsamt Dingolfing-Landau
1762 Landratsamt Dingolfing-Landau
1763 Landratsamt Dingolfing-Landau
1764 Landratsamt Dingolfing-Landau
1765 Landratsamt Dingolfing-Landau
1766 Landratsamt Dingolfing-Landau
1767 Landratsamt Dingolfing-Landau
1768 Landratsamt Dingolfing-Landau
1769 Landratsamt Dingolfing-Landau
1770 Landratsamt Dingolfing-Landau
1771 Landratsamt Dingolfing-Landau
1772 Landratsamt Tirschenreuth
1773 Landratsamt Tirschenreuth
1774 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1775 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1776 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1777 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1778 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1779 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
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1780 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1781 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1782 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1783 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1784 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1785 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1786 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1787 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1788 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1789 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1790 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1791 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1792 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1793 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1794 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1795 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1796 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1797 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1798 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1799 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1800 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1801 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1802 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1803 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1804 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1805 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1806 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1807 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1808 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1809 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1810 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1811 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1812 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1813 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1814 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1815 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1816 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1817 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1818 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1819 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1820 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1821 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1822 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1823 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1824 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1825 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1826 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1827 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1828 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1829 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1830 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1831 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1832 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1833 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
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1834 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1835 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1836 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1837 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1838 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1839 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1840 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1841 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1842 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1843 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1844 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1845 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1846 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1847 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1848 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1849 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1850 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1851 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1852 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1853 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1854 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1855 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1856 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1857 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1858 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1859 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1860 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1861 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1862 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1863 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1864 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1865 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1866 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1867 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1868 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1869 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1870 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1871 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1872 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1873 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1874 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1875 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1876 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1877 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1878 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1879 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1880 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1881 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1882 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1883 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1884 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1885 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1886 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1887 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
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1888 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1889 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1890 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1891 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1892 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1893 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1894 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1895 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1896 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1897 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1898 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1899 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1900 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1901 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1902 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1903 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1904 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1905 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1906 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1907 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1908 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1909 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1910 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1911 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1912 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1913 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1914 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1915 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1916 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1917 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1918 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1919 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1920 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1921 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1922 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1923 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1924 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1925 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1926 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1927 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1928 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1929 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1930 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1931 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1932 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1933 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1934 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1935 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1936 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1937 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1938 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1939 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1940 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1941 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
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1942 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1943 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1944 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1945 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1946 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1947 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1948 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1949 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1950 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1951 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1952 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1953 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1954 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1955 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1956 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1957 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1958 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1959 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1960 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1961 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1962 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1963 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1964 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1965 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1966 Landratsamt Pfaffenhofen a. d. Ilm
1967 Landratsamt Ostallgäu
1968 Landratsamt Ostallgäu
1969 Landratsamt Ostallgäu
1970 Landratsamt Ostallgäu
1971 Landratsamt Ostallgäu
1972 Landratsamt Ostallgäu
1973 Landratsamt Ostallgäu
1974 Landratsamt Ostallgäu
1975 Landratsamt Cham
1976 Landratsamt Cham
1977 Landratsamt Cham
1978 Landratsamt Cham
1979 Landratsamt Cham
1980 Landratsamt Cham
1981 Landratsamt Cham
1982 Landratsamt Cham
1983 Landratsamt Cham
1984 Landratsamt Cham
1985 Landratsamt Cham
1986 Landratsamt Cham
1987 Landratsamt Cham
1988 Landratsamt Cham
1989 Landratsamt Cham
1990 Landratsamt Cham
1991 Landratsamt Cham
1992 Landratsamt Cham
1993 Landratsamt Cham
1994 Landratsamt Cham
1995 Landratsamt Cham
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1996 Landratsamt Cham
1997 Landratsamt Cham
1998 Landratsamt Cham
1999 Landratsamt Cham
2000 Landratsamt Cham
2001 Landratsamt Cham
2002 Landratsamt Cham
2003 Landratsamt Cham
2004 Landratsamt Cham
2005 Landratsamt Cham
2006 Landratsamt Cham
2007 Landratsamt Cham
2008 Landratsamt Cham
2009 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2010 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2011 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2012 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2013 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2014 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2015 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2016 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2017 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2018 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2019 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2020 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2021 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2022 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2023 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2024 Landratsamt Würzburg
2025 Landratsamt Würzburg
2026 Landratsamt Würzburg
2027 Landratsamt Würzburg
2028 Landratsamt Würzburg
2029 Landratsamt Würzburg
2030 Landratsamt Würzburg
2031 Landratsamt Würzburg
2032 Landratsamt Würzburg
2033 Landratsamt Würzburg
2034 Landratsamt Würzburg
2035 Landratsamt Würzburg
2036 Landratsamt Würzburg
2037 Landratsamt Würzburg
2038 Landratsamt Würzburg
2039 Landratsamt Würzburg
2040 Landratsamt Würzburg
2041 Landratsamt Würzburg
2042 Landratsamt Würzburg
2043 Landratsamt Würzburg
2044 Landratsamt Würzburg
2045 Landratsamt Würzburg
2046 Landratsamt Würzburg
2047 Landratsamt Würzburg
2048 Landratsamt Würzburg
2049 Landratsamt Würzburg
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2050 Landratsamt Würzburg
2051 Landratsamt Würzburg
2052 Landratsamt Würzburg
2053 Landratsamt Würzburg
2054 Landratsamt Würzburg
2055 Landratsamt Würzburg
2056 Landratsamt Würzburg
2057 Landratsamt Würzburg
2058 Landratsamt Würzburg
2059 Landratsamt Würzburg
2060 Landratsamt Würzburg
2061 Landratsamt Würzburg
2062 Landratsamt Würzburg
2063 Landratsamt Würzburg
2064 Landratsamt Würzburg
2065 Landratsamt Würzburg
2066 Landratsamt Würzburg
2067 Landratsamt Würzburg
2068 Landratsamt Würzburg
2069 Landratsamt Würzburg
2070 Landratsamt Würzburg
2071 Landratsamt Würzburg
2072 Landratsamt Würzburg
2073 Landratsamt Würzburg
2074 Landratsamt Würzburg
2075 Landratsamt Würzburg
2076 Landratsamt Würzburg
2077 Landratsamt Würzburg
2078 Landratsamt Würzburg
2079 Landratsamt Würzburg
2080 Landratsamt Würzburg
2081 Landratsamt Würzburg
2082 Landratsamt Würzburg
2083 Landratsamt Würzburg
2084 Landratsamt Würzburg
2085 Landratsamt Würzburg
2086 Landratsamt Würzburg
2087 Landratsamt Würzburg
2088 Landratsamt Würzburg
2089 Landratsamt Würzburg
2090 Landratsamt Würzburg
2091 Landratsamt Würzburg
2092 Landratsamt Würzburg
2093 Landratsamt Würzburg
2094 Landratsamt Würzburg
2095 Landratsamt Würzburg
2096 Landratsamt Würzburg
2097 Landratsamt Würzburg
2098 Landratsamt Würzburg
2099 Landratsamt Würzburg
2100 Landratsamt Würzburg
2101 Landratsamt Würzburg
2102 Landratsamt Würzburg
2103 Landratsamt Würzburg
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2104 Landratsamt Würzburg
2105 Landratsamt Würzburg
2106 Landratsamt Würzburg
2107 Landratsamt Würzburg
2108 Landratsamt Würzburg
2109 Landratsamt Würzburg
2110 Landratsamt Würzburg
2111 Landratsamt Würzburg
2112 Landratsamt Würzburg
2113 Landratsamt Würzburg
2114 Landratsamt Würzburg
2115 Landratsamt Würzburg
2116 Landratsamt Würzburg
2117 Landratsamt Würzburg
2118 Landratsamt Würzburg
2119 Landratsamt Würzburg
2120 Landratsamt Würzburg
2121 Landratsamt Würzburg
2122 Landratsamt Würzburg
2123 Landratsamt Würzburg
2124 Landratsamt Würzburg
2125 Landratsamt Würzburg
2126 Landratsamt Würzburg
2127 Landratsamt Würzburg
2128 Landratsamt Würzburg
2129 Landratsamt Würzburg
2130 Landratsamt Würzburg
2131 Landratsamt Würzburg
2132 Landratsamt Würzburg
2133 Landratsamt Würzburg
2134 Landratsamt Würzburg
2135 Landratsamt Würzburg
2136 Landratsamt Würzburg
2137 Landratsamt Würzburg
2138 Landratsamt Würzburg
2139 Landratsamt Würzburg
2140 Landratsamt Würzburg
2141 Landratsamt Würzburg
2142 Landratsamt Würzburg
2143 Landratsamt Würzburg
2144 Landratsamt Würzburg
2145 Landratsamt Würzburg
2146 Landratsamt Würzburg
2147 Landratsamt Haßberge
2148 Landratsamt Haßberge
2149 Landratsamt Haßberge
2150 Landratsamt Haßberge
2151 Landratsamt Haßberge
2152 Landratsamt Haßberge
2153 Landratsamt Haßberge
2154 Landratsamt Haßberge
2155 Landratsamt Haßberge
2156 Landratsamt Haßberge
2157 Landratsamt Haßberge
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2158 Landratsamt Haßberge
2159 Landratsamt Haßberge
2160 Landratsamt Haßberge
2161 Landratsamt Haßberge
2162 Landratsamt Haßberge
2163 Landratsamt Traunstein
2164 Landratsamt Traunstein
2165 Landratsamt Traunstein
2166 Landratsamt Traunstein
2167 Landratsamt Traunstein
2168 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2169 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2170 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2171 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2172 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2173 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2174 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2175 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2176 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2177 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2178 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2179 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2180 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2181 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2182 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2183 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2184 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2185 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2186 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2187 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2188 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2189 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2190 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2191 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2192 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2193 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2194 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2195 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2196 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2197 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2198 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2199 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2200 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2201 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2202 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2203 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2204 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2205 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2206 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2207 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2208 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2209 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2210 Landratsamt Lindau (Bodensee)
2211 Stadt Kaufbeuren
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2212 Stadt Kaufbeuren
2213 Stadt Kaufbeuren
2214 Stadt Kaufbeuren
2215 Stadt Kaufbeuren
2216 Stadt Kaufbeuren
2217 Stadt Kaufbeuren
2218 Stadt Kaufbeuren
2219 Stadt Kaufbeuren
2220 Stadt Kaufbeuren
2221 Stadt Kaufbeuren
2222 Stadt Kaufbeuren
2223 Stadt Kaufbeuren
2224 Stadt Kaufbeuren
2225 Stadt Kaufbeuren
2226 Stadt Kaufbeuren
2227 Stadt Kaufbeuren
2228 Stadt Kaufbeuren
2229 Stadt Kaufbeuren
2230 Stadt Kaufbeuren
2231 Stadt Kaufbeuren
2232 Stadt Kaufbeuren
2233 Stadt Kaufbeuren
2234 Stadt Kaufbeuren
2235 Stadt Kaufbeuren
2236 Stadt Kaufbeuren
2237 Stadt Kaufbeuren
2238 Stadt Kaufbeuren
2239 Stadt Kaufbeuren
2240 Stadt Kaufbeuren
2241 Stadt Kaufbeuren
2242 Stadt Kaufbeuren
2243 Stadt Kaufbeuren
2244 Stadt Kaufbeuren
2245 Stadt Kaufbeuren
2246 Stadt Kaufbeuren
2247 Stadt Kaufbeuren
2248 Stadt Kaufbeuren
2249 Stadt Kaufbeuren
2250 Stadt Kaufbeuren
2251 Stadt Kaufbeuren
2252 Stadt Kaufbeuren
2253 Stadt Kaufbeuren
2254 Stadt Kaufbeuren
2255 Stadt Kaufbeuren
2256 Stadt Kaufbeuren
2257 Stadt Kaufbeuren
2258 Landratsamt Traunstein
2259 Landratsamt Traunstein
2260 Landratsamt Traunstein
2261 Landratsamt Traunstein
2262 Landratsamt Traunstein
2263 Landratsamt Traunstein
2264 Landratsamt Traunstein
2265 Landratsamt Traunstein
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2266 Landratsamt Traunstein
2267 Landratsamt Traunstein
2268 Landratsamt Traunstein
2269 Landratsamt Traunstein
2270 Landratsamt Traunstein
2271 Landratsamt Traunstein
2272 Landratsamt Traunstein
2273 Landratsamt Traunstein
2274 Landratsamt Traunstein
2275 Landratsamt Traunstein
2276 Landratsamt Traunstein
2277 Landratsamt Traunstein
2278 Landratsamt Traunstein
2279 Landratsamt Traunstein
2280 Landratsamt Traunstein
2281 Landratsamt Traunstein
2282 Landratsamt Traunstein
2283 Landratsamt Traunstein
2284 Landratsamt Traunstein
2285 Landratsamt Traunstein
2286 Landratsamt Traunstein
2287 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
2288 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
2289 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
2290 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
2291 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
2292 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
2293 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
2294 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
2295 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
2296 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
2297 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
2298 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
2299 Landratsamt Dillingen a. d. Donau
2300 Landratsamt Miltenberg
2301 Landratsamt Miltenberg
2302 Landratsamt Miltenberg
2303 Landratsamt Miltenberg
2304 Landratsamt Miltenberg
2305 Landratsamt Miltenberg
2306 Landratsamt Miltenberg
2307 Landratsamt Miltenberg
2308 Landratsamt Miltenberg
2309 Landratsamt Miltenberg
2310 Landratsamt Miltenberg
2311 Landratsamt Miltenberg
2312 Landratsamt Miltenberg
2313 Landratsamt Miltenberg
2314 Landratsamt Miltenberg
2315 Landratsamt Miltenberg
2316 Landratsamt Miltenberg
2317 Landratsamt Miltenberg
2318 Landratsamt Miltenberg
2319 Landratsamt Miltenberg
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2320 Landratsamt Miltenberg
2321 Landratsamt Miltenberg
2322 Landratsamt Miltenberg
2323 Landratsamt Miltenberg
2324 Landratsamt Miltenberg
2325 Landratsamt Miltenberg
2326 Landratsamt Miltenberg
2327 Landratsamt Miltenberg
2328 Landratsamt Rottal-Inn
2329 Landratsamt Rottal-Inn
2330 Landratsamt Rottal-Inn
2331 Landratsamt Rottal-Inn
2332 Landratsamt Rottal-Inn
2333 Landratsamt Rottal-Inn
2334 Landratsamt Rottal-Inn
2335 Landratsamt Rottal-Inn
2336 Landratsamt Rottal-Inn
2337 Landratsamt Rottal-Inn
2338 Landratsamt Rottal-Inn
2339 Landratsamt Rottal-Inn
2340 Landratsamt Rottal-Inn
2341 Landratsamt Rottal-Inn
2342 Landratsamt Rottal-Inn
2343 Landratsamt Rottal-Inn
2344 Landratsamt Rottal-Inn
2345 Landratsamt Rottal-Inn
2346 Landratsamt Rottal-Inn
2347 Landratsamt Rottal-Inn
2348 Landratsamt Rottal-Inn
2349 Landratsamt Rottal-Inn
2350 Landratsamt Rottal-Inn
2351 Landratsamt Rottal-Inn
2352 Landratsamt Rottal-Inn
2353 Landratsamt Rottal-Inn
2354 Landratsamt Rottal-Inn
2355 Landratsamt Rottal-Inn
2356 Landratsamt Rottal-Inn
2357 Landratsamt Rottal-Inn
2358 Landratsamt Rottal-Inn
2359 Landratsamt Rottal-Inn
2360 Landratsamt Rottal-Inn
2361 Landratsamt Rottal-Inn
2362 Landratsamt Rottal-Inn
2363 Landratsamt Rottal-Inn
2364 Landratsamt Rottal-Inn
2365 Landratsamt Rottal-Inn
2366 Landratsamt Rottal-Inn
2367 Landratsamt Rottal-Inn
2368 Landratsamt Rottal-Inn
2369 Landratsamt Rottal-Inn
2370 Landratsamt Rottal-Inn
2371 Landratsamt Rottal-Inn
2372 Landratsamt Rottal-Inn
2373 Landratsamt Rottal-Inn
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2374 Landratsamt Rottal-Inn
2375 Landratsamt Rottal-Inn
2376 Landratsamt Rottal-Inn
2377 Landratsamt Rottal-Inn
2378 Landratsamt Rottal-Inn
2379 Landratsamt Rottal-Inn
2380 Landratsamt Rottal-Inn
2381 Landratsamt Rottal-Inn
2382 Landratsamt Rottal-Inn
2383 Landratsamt Rottal-Inn
2384 Landratsamt Rottal-Inn
2385 Landratsamt Rottal-Inn
2386 Landratsamt Rottal-Inn
2387 Landratsamt Rottal-Inn
2388 Landratsamt Rottal-Inn
2389 Landratsamt Rottal-Inn
2390 Landratsamt Rottal-Inn
2391 Landratsamt Rottal-Inn
2392 Landratsamt Rottal-Inn
2393 Landratsamt Rottal-Inn
2394 Landratsamt Rottal-Inn
2395 Landratsamt Rottal-Inn
2396 Landratsamt Rottal-Inn
2397 Landratsamt Rottal-Inn
2398 Landratsamt Rottal-Inn
2399 Landratsamt Rottal-Inn
2400 Landratsamt Rottal-Inn
2401 Landratsamt Rottal-Inn
2402 Landratsamt Rottal-Inn
2403 Landratsamt Rottal-Inn
2404 Landratsamt Rottal-Inn
2405 Landratsamt Rottal-Inn
2406 Landratsamt Rottal-Inn
2407 Landratsamt Rottal-Inn
2408 Landratsamt Rottal-Inn
2409 Landratsamt Rottal-Inn
2410 Landratsamt Rottal-Inn
2411 Landratsamt Rottal-Inn
2412 Landratsamt Rottal-Inn
2413 Landratsamt Rottal-Inn
2414 Landratsamt Rottal-Inn
2415 Landratsamt Rottal-Inn
2416 Landratsamt Rottal-Inn
2417 Landratsamt Rottal-Inn
2418 Landratsamt Rottal-Inn
2419 Landratsamt Rottal-Inn
2420 Landratsamt Rottal-Inn
2421 Landratsamt Rottal-Inn
2422 Landratsamt Rottal-Inn
2423 Landratsamt Rottal-Inn
2424 Landratsamt Rottal-Inn
2425 Landratsamt Rottal-Inn
2426 Landratsamt Rottal-Inn
2427 Landratsamt Rottal-Inn
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2428 Landratsamt Rottal-Inn
2429 Landratsamt Rottal-Inn
2430 Landratsamt Rottal-Inn
2431 Landratsamt Rottal-Inn
2432 Landratsamt Rottal-Inn
2433 Landratsamt Rottal-Inn
2434 Landratsamt Rottal-Inn
2435 Landratsamt Rottal-Inn
2436 Landratsamt Rottal-Inn
2437 Landratsamt Rottal-Inn
2438 Landratsamt Rottal-Inn
2439 Landratsamt Rottal-Inn
2440 Landratsamt Rottal-Inn
2441 Landratsamt Rottal-Inn
2442 Landratsamt Rottal-Inn
2443 Landratsamt Rottal-Inn
2444 Landratsamt Rottal-Inn
2445 Landratsamt Rottal-Inn
2446 Landratsamt Rottal-Inn
2447 Landratsamt Rottal-Inn
2448 Landratsamt Rottal-Inn
2449 Landratsamt Rottal-Inn
2450 Landratsamt Rottal-Inn
2451 Landratsamt Rottal-Inn
2452 Landratsamt Rottal-Inn
2453 Landratsamt Rottal-Inn
2454 Landratsamt Rottal-Inn
2455 Landratsamt Rottal-Inn
2456 Landratsamt Rottal-Inn
2457 Landratsamt Rottal-Inn
2458 Landratsamt Rottal-Inn
2459 Landratsamt Rottal-Inn
2460 Landratsamt Rottal-Inn
2461 Landratsamt Rottal-Inn
2462 Landratsamt Rottal-Inn
2463 Landratsamt Rottal-Inn
2464 Landratsamt Rottal-Inn
2465 Landratsamt Rottal-Inn
2466 Landratsamt Rottal-Inn
2467 Landratsamt Rottal-Inn
2468 Landratsamt Rottal-Inn
2469 Landratsamt Rottal-Inn
2470 Landratsamt Rottal-Inn
2471 Landratsamt Rottal-Inn
2472 Landratsamt Rottal-Inn
2473 Landratsamt Rottal-Inn
2474 Landratsamt Rottal-Inn
2475 Landratsamt Rottal-Inn
2476 Landratsamt Rottal-Inn
2477 Landratsamt Rottal-Inn
2478 Landratsamt Rottal-Inn
2479 Landratsamt Rottal-Inn
2480 Landratsamt Rottal-Inn
2481 Landratsamt Rottal-Inn
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2482 Landratsamt Rottal-Inn
2483 Landratsamt Rottal-Inn
2484 Landratsamt Rottal-Inn
2485 Landratsamt Rottal-Inn
2486 Landratsamt Rottal-Inn
2487 Landratsamt Rottal-Inn
2488 Landratsamt Rottal-Inn
2489 Landratsamt Rottal-Inn
2490 Landratsamt Rottal-Inn
2491 Landratsamt Rottal-Inn
2492 Landratsamt Rottal-Inn
2493 Landratsamt Rottal-Inn
2494 Landratsamt Rottal-Inn
2495 Landratsamt Rottal-Inn
2496 Landratsamt Rottal-Inn
2497 Landratsamt Rottal-Inn
2498 Landratsamt Rottal-Inn
2499 Landratsamt Rottal-Inn
2500 Landratsamt Rottal-Inn
2501 Landratsamt Rottal-Inn
2502 Landratsamt Unterallgäu
2503 Landratsamt Unterallgäu
2504 Landratsamt Unterallgäu
2505 Landratsamt Unterallgäu
2506 Landratsamt Unterallgäu
2507 Landratsamt Unterallgäu
2508 Landratsamt Unterallgäu
2509 Landratsamt Unterallgäu
2510 Landratsamt Unterallgäu
2511 Landratsamt Unterallgäu
2512 Landratsamt Unterallgäu
2513 Landratsamt Unterallgäu
2514 Landratsamt Unterallgäu
2515 Landratsamt Unterallgäu
2516 Landratsamt Unterallgäu
2517 Landratsamt Unterallgäu
2518 Landratsamt Unterallgäu
2519 Landratsamt Unterallgäu
2520 Landratsamt Unterallgäu
2521 Landratsamt Unterallgäu
2522 Landratsamt Unterallgäu
2523 Landratsamt Unterallgäu
2524 Landratsamt Unterallgäu
2525 Landratsamt Unterallgäu
2526 Landratsamt Unterallgäu
2527 Landratsamt Unterallgäu
2528 Landratsamt Unterallgäu
2529 Landratsamt Unterallgäu
2530 Landratsamt Unterallgäu
2531 Landratsamt Unterallgäu
2532 Landratsamt Unterallgäu
2533 Landratsamt Unterallgäu
2534 Landratsamt Unterallgäu
2535 Landratsamt Unterallgäu
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2536 Landratsamt Unterallgäu
2537 Landratsamt Unterallgäu
2538 Landratsamt Unterallgäu
2539 Landratsamt Unterallgäu
2540 Landratsamt Unterallgäu
2541 Landratsamt Unterallgäu
2542 Landratsamt Unterallgäu
2543 Landratsamt Unterallgäu
2544 Landratsamt Unterallgäu
2545 Landratsamt Unterallgäu
2546 Landratsamt Unterallgäu
2547 Landratsamt Unterallgäu
2548 Landratsamt Unterallgäu
2549 Landratsamt Unterallgäu
2550 Landratsamt Unterallgäu
2551 Landratsamt Unterallgäu
2552 Landratsamt Unterallgäu
2553 Landratsamt Unterallgäu
2554 Landratsamt Unterallgäu
2555 Landratsamt Unterallgäu
2556 Landratsamt Unterallgäu
2557 Landratsamt Unterallgäu
2558 Landratsamt Unterallgäu
2559 Landratsamt Unterallgäu
2560 Landratsamt Unterallgäu
2561 Landratsamt Unterallgäu
2562 Landratsamt Unterallgäu
2563 Landratsamt Unterallgäu
2564 Landratsamt Unterallgäu
2565 Landratsamt Unterallgäu
2566 Landratsamt Unterallgäu
2567 Landratsamt Unterallgäu
2568 Landratsamt Unterallgäu
2569 Landratsamt Unterallgäu
2570 Landratsamt Unterallgäu
2571 Landratsamt Unterallgäu
2572 Landratsamt Unterallgäu
2573 Landratsamt Unterallgäu
2574 Landratsamt Unterallgäu
2575 Landratsamt Unterallgäu
2576 Landratsamt Unterallgäu
2577 Landratsamt Unterallgäu
2578 Landratsamt Unterallgäu
2579 Landratsamt Unterallgäu
2580 Landratsamt Unterallgäu
2581 Landratsamt Unterallgäu
2582 Landratsamt Unterallgäu
2583 Landratsamt Unterallgäu
2584 Landratsamt Unterallgäu
2585 Landratsamt Unterallgäu
2586 Landratsamt Unterallgäu
2587 Landratsamt Unterallgäu
2588 Landratsamt Unterallgäu
2589 Landratsamt Unterallgäu
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2590 Landratsamt Unterallgäu
2591 Landratsamt Unterallgäu
2592 Landratsamt Unterallgäu
2593 Landratsamt Unterallgäu
2594 Landratsamt Unterallgäu
2595 Landratsamt Unterallgäu
2596 Landratsamt Unterallgäu
2597 Landratsamt Unterallgäu
2598 Landratsamt Unterallgäu
2599 Landratsamt Unterallgäu
2600 Landratsamt Unterallgäu
2601 Landratsamt Unterallgäu
2602 Landratsamt Unterallgäu
2603 Landratsamt Unterallgäu
2604 Landratsamt Unterallgäu
2605 Landratsamt Unterallgäu
2606 Landratsamt Unterallgäu
2607 Landratsamt Unterallgäu
2608 Landratsamt Unterallgäu
2609 Landratsamt Unterallgäu
2610 Landratsamt Unterallgäu
2611 Landratsamt Unterallgäu
2612 Landratsamt Unterallgäu
2613 Landratsamt Unterallgäu
2614 Landratsamt Unterallgäu
2615 Landratsamt Unterallgäu
2616 Landratsamt Unterallgäu
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Anlage 5

Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
2617 Landratsamt Traunstein
2618 Landratsamt Traunstein
2619 Landratsamt Traunstein
2620 Landratsamt Traunstein
2621 Landratsamt Traunstein
2622 Landratsamt Traunstein
2623 Landratsamt Traunstein
2624 Landratsamt Traunstein
2625 Landratsamt Traunstein
2626 Landratsamt Weißenburg-Gunzenhausen
2627 Landratsamt Weißenburg-Gunzenhausen
2628 Landratsamt Weißenburg-Gunzenhausen
2629 Landratsamt Weißenburg-Gunzenhausen
2630 Landratsamt Weißenburg-Gunzenhausen
2631 Landratsamt Weißenburg-Gunzenhausen
2632 Landratsamt Weißenburg-Gunzenhausen
2633 Landratsamt Weißenburg-Gunzenhausen
2634 Stadt Ingolstadt
2635 Landratsamt Würzburg
2636 Landratsamt Würzburg
2637 Landratsamt Würzburg
2638 Landratsamt Würzburg
2639 Landratsamt Würzburg
2640 Landratsamt Würzburg
2641 Landratsamt Würzburg
2642 Landratsamt Würzburg
2643 Landratsamt Würzburg
2644 Landratsamt Würzburg
2645 Landratsamt Würzburg
2646 Landratsamt Würzburg
2647 Landratsamt Würzburg
2648 Landratsamt Würzburg
2649 Landratsamt Würzburg
2650 Landratsamt Würzburg
2651 Landratsamt Würzburg
2652 Landratsamt Würzburg
2653 Landratsamt Würzburg
2654 Landratsamt Würzburg
2655 Landratsamt Würzburg
2656 Landratsamt Würzburg
2657 Landratsamt Würzburg
2658 Landratsamt Würzburg
2659 Landratsamt Würzburg
2660 Landratsamt Würzburg
2661 Landratsamt Würzburg
2662 Landratsamt Würzburg
2663 Landratsamt Würzburg
2664 Landratsamt Würzburg
2665 Landratsamt Würzburg
2666 Landratsamt Würzburg
2667 Landratsamt Würzburg
2668 Landratsamt Würzburg
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Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
2669 Landratsamt Würzburg
2670 Landratsamt Würzburg
2671 Landratsamt Würzburg
2672 Landratsamt Würzburg
2673 Landratsamt Würzburg
2674 Landratsamt Würzburg
2675 Landratsamt Würzburg
2676 Landratsamt Würzburg
2677 Landratsamt Würzburg
2678 Landratsamt Würzburg
2679 Landratsamt Würzburg
2680 Landratsamt Würzburg
2681 Landratsamt Würzburg
2682 Landratsamt Würzburg
2683 Landratsamt Würzburg
2684 Landratsamt Würzburg
2685 Landratsamt Würzburg
2686 Landratsamt Würzburg
2687 Landratsamt Würzburg
2688 Landratsamt Würzburg
2689 Landratsamt Würzburg
2690 Landratsamt Würzburg
2691 Landratsamt Würzburg
2692 Landratsamt Würzburg
2693 Landratsamt Würzburg
2694 Landratsamt Würzburg
2695 Landratsamt Würzburg
2696 Landratsamt Würzburg
2697 Landratsamt Würzburg
2698 Landratsamt Würzburg
2699 Landratsamt Würzburg
2700 Landratsamt Würzburg
2701 Landratsamt Würzburg
2702 Landratsamt Würzburg
2703 Landratsamt Würzburg
2704 Landratsamt Würzburg
2705 Landratsamt Würzburg
2706 Landratsamt Würzburg
2707 Landratsamt Würzburg
2708 Landratsamt Würzburg
2709 Landratsamt Würzburg
2710 Landratsamt Würzburg
2711 Landratsamt Würzburg
2712 Landratsamt Würzburg
2713 Landratsamt Würzburg
2714 Landratsamt Würzburg
2715 Landratsamt Würzburg
2716 Landratsamt Würzburg
2717 Landratsamt Würzburg
2718 Landratsamt Würzburg
2719 Landratsamt Würzburg
2720 Landratsamt Würzburg
2721 Landratsamt Würzburg
2722 Landratsamt Würzburg
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Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
2723 Landratsamt Würzburg
2724 Landratsamt Würzburg
2725 Landratsamt Würzburg
2726 Landratsamt Würzburg
2727 Landratsamt Würzburg
2728 Landratsamt Würzburg
2729 Landratsamt Würzburg
2730 Landratsamt Würzburg
2731 Landratsamt Würzburg
2732 Landratsamt Würzburg
2733 Landratsamt Würzburg
2734 Landratsamt Würzburg
2735 Landratsamt Würzburg
2736 Landratsamt Würzburg
2737 Landratsamt Würzburg
2738 Landratsamt Würzburg
2739 Landratsamt Würzburg
2740 Landratsamt Würzburg
2741 Landratsamt Würzburg
2742 Landratsamt Würzburg
2743 Landratsamt Würzburg
2744 Landratsamt Würzburg
2745 Landratsamt Würzburg
2746 Landratsamt Würzburg
2747 Landratsamt Würzburg
2748 Landratsamt Würzburg
2749 Landratsamt Würzburg
2750 Landratsamt Würzburg
2751 Landratsamt Würzburg
2752 Landratsamt Würzburg
2753 Landratsamt Würzburg
2754 Landratsamt Würzburg
2755 Landratsamt Würzburg
2756 Landratsamt Würzburg
2757 Landratsamt Würzburg
2758 Landratsamt Aichach-Friedberg
2759 Landratsamt Aichach-Friedberg
2760 Landratsamt Aichach-Friedberg
2761 Landratsamt Aichach-Friedberg
2762 Landratsamt Aichach-Friedberg
2763 Landratsamt Aichach-Friedberg
2764 Landratsamt Dachau
2765 Landratsamt Dachau
2766 Landratsamt Dachau
2767 Landratsamt Dachau
2768 Landratsamt Dachau
2769 Landratsamt Dachau
2770 Landratsamt Dachau
2771 Landratsamt Dachau
2772 Landratsamt Dachau
2773 Landratsamt Dachau
2774 Landratsamt Dachau
2775 Landratsamt Dachau
2776 Landratsamt Dachau
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Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
2777 Landratsamt Cham
2778 Landratsamt Cham
2779 Landratsamt Cham
2780 Landratsamt Cham
2781 Landratsamt Cham
2782 Landratsamt Cham
2783 Landratsamt Cham
2784 Landratsamt Cham
2785 Landratsamt Cham
2786 Landratsamt Cham
2787 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2788 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2789 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2790 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2791 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2792 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2793 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2794 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2795 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2796 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2797 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2798 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2799 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2800 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2801 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2802 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2803 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2804 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2805 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2806 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2807 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2808 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2809 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2810 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2811 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2812 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2813 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2814 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2815 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2816 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2817 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2818 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2819 Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen
2820 Landratsamt Ostallgäu
2821 Landratsamt Ostallgäu
2822 Landratsamt Ostallgäu
2823 Landratsamt Ostallgäu
2824 Landratsamt Ostallgäu
2825 Landratsamt Ostallgäu
2826 Landratsamt Ostallgäu
2827 Landratsamt Erding
2828 Landratsamt Erding
2829 Landratsamt Erding
2830 Landratsamt Erding

Bayerischer Landtag    19. Wahlperiode   Seite 66 / 68 Drucksache 19 / 1138



Laufende Nr. Meldende Ausländerbehörde
2831 Landratsamt Erding
2832 Landratsamt Traunstein
2833 Landratsamt Traunstein
2834 Landratsamt Traunstein
2835 Landratsamt Traunstein
2836 Landratsamt Traunstein
2837 Landratsamt Fürstenfeldbruck
2838 Landratsamt Fürstenfeldbruck
2839 Landratsamt Fürstenfeldbruck
2840 Landratsamt Fürstenfeldbruck
2841 Landratsamt Fürstenfeldbruck
2842 Landratsamt Aschaffenburg
2843 Landratsamt Aschaffenburg
2844 Landratsamt Aschaffenburg
2845 Landratsamt Aschaffenburg
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in 
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt sein. 
Die vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version 
des Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fußnote vollständig dargestellt. 

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 
der  Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente 
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen 
zur Verfügung.
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